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Návštěvnost na sjezdovce láme rekordy
K o p ř i v n i c e  (hod) - Lyžařská sezona na

místní sjezdovce láme rekordy v návštěvnosti. Těsně
před jejím zahájením byl zprovozněn třetí, tentokrát
dětský vlek. Letošní lyžařská sezona začala 19. pro-
since, kdy sice nebylo moc sněhu, ale díky za-
sněžování byl areál upraven tak, aby se dalo lyžovat.
Bohužel, o čtyři dny později přišla obleva a provoz
byl přerušen až do 4. ledna. S nástupem nového roku
začal padat sníh a opětovnému zahájení sezony, ten-
tokrát s dostatkem sněhu, už nic nebránilo. Od zno-
vuzprovoznění je sjezdovka v provozu denně od
deváté hodiny ranní až do osmé hodiny večerní.

„Letos jsme zaznamenali rekordní návštěvnost,
a to během třetího lednového víkendu, kdy v sobotu
přišlo lyžovat sedm set lyžařů. Podle pamětníků, jinak
ale ještě aktivních sedmdesátiletých lyžařů, to bylo
nejvíc v padesátileté historii sjezdovky,“ konstatoval
Milan Gilar, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice,
která má vlek na starosti.

O víkendech se průměrná návštěvnost pohybuje
okolo pěti stovek lyžařů, v pracovní dny je lyžařů na
sjezdovce méně, podle počasí od padesátky až po
stovku. „Dopoledne a odpoledne je zájem slabší, ale

o večerní lyžování je větší zájem,“ podotkl Gilar.
I když zájem o lyžování byl na začátku sezony větší,
přesto si na nedostatek lyžařů stěžovat nemohou.
Navíc sjezdovku využívají i školy. „V lednu se zde
uskutečnily dva týdenní kurzy pro začínající lyžaře,
až do 20. února probíhá lyžařský kurz pořádaný
místním domem dětí a mládeže, minulý týden tu jedno
dopoledne jezdili žáci z jedné základky z Příbora
a další školy se ozývají,“ ohodnotil zájem o využití
místního areálu šéf správy sportovišť. Sjezdovka se
také stala i místem závodů, ty se konaly první únorový
víkend a závodilo se v obřím slalomu. Závody pořádal
SKI klub Tatra a byly určeny veřejnosti. Zúčastnilo
se jich osmdesát lyžařů amatérů.

Ne všichni lyžaři se chovají ohleduplně
k ostatním. „Někteří nedodržují základní principy sluš-
nosti, nebo, a to je horší, přeceňují své schopnosti, díky
čemuž ohrožují nejen sebe, ale i ostatní lyžaře. Bo-
hužel, zaznamenali jsme i několik úrazů, od poranění
kolena, přes zlomené předloktí jednoho snowboardisty
a v jednom případě si dítě poranilo nohu při vy-
stupování z vleku. Naštěstí se ale nejednalo o žádný
těžší úraz,“ uvedl Gilar.         (Pokračování na str. 2)

Letošní zimní sezona na Červeném kameni bude patřit k těm vydařenějším. Podle znalců místních poměrů
letos dokonce padl letitý rekord v počtu najednou lyžujících lidí.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Při plnění pohádkových úkolů byly děti, které přišly k zápisu do prvních tříd na Základní školu sv. Zdi-
slavy, prověřovány, zda zvládnou školní výuku.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už měsíc provozu prý prokázal opod-
statněnost existence nízkoprahového Denního centra Racek, které
je v Kopřivnici lidem bez domova k dispozici od začátku letošního
roku. Služeb Denního centra v suterénu školy na náměstí TGM od
počátku roku využilo aspoň jednou už pětasedmdesát klientů. 

„To číslo překvapilo i mě. Když jsme Denní centrum při-
pravovali, vycházeli jsme z toho, že je ve městě zhruba kolem
padesáti lidí bez přístřeší, ale ukazuje se, že je tomu jinak. Máme
v únoru průměrně 26 klientů za den, to mi na čtyřiadvacetitisícové
město připadá dost,“ řekl Michal Raška, vedoucí Denního centra
Racek. To funguje už od začátku roku, ale v úterý 9. února otevřelo
své brány nejen klientům, ale také široké veřejnosti. Dopoledne si
interiér, ve kterém je poskytována nová sociální služba, prohlédli
představitelé radnice, několik zastupitelů z řad opozice, ale také pro-
fesionálové z návazných sociálních služeb. 

(Pokračování na straně 2)

Přes dvě třetiny Akčního plánu se již naplňují

V l č o v i c e  (dam) - Zrychlit
reakci místní samosprávy při příchodu
nečekaných povodní má série opatření
realizovaných na toku řeky Lubiny ve
Vlčovicích. Už v závěru minulého roku
byla z městských prostředků pořízena
a nainstalována povodňová kamera. Ta
kontinuálně snímá hladinu řeky a obraz
přenáší na monitor ve služebně městské
policie, která zajišťuje hlásnou povod-
ňovou službu. Tento monitorovací
systém má strážníkům usnadnit sledo-
vání hladiny v době povodňové aktivity
a předání informací členům povodňové
komise města, hasičům, občanům
v místních částech a podobně.

(Pokračování na straně 2)

Firmy už přislíbily městu
peníze na opravy Panské

Racek potvrdil své opodstatnění

Konečná cena tepla je vyšší
o 40 korun než předloni

K o p ř i v n i c e (hod) - Konečná cena tepla za
rok 2009, která byla vyčíslena v minulém týdnu, je
v porovnání s předchozím rokem o čtyřicet korun
vyšší. Zatímco v roce 2008 činila průměrná cena tepla
543,98 Kč/GJ včetně DPH, za loňský rok pak dosáhla
částky 583,06 korun. Kopřivnické domácnosti tak za
vytápění za loňský rok zaplatí částku 597,44 Kč za
Gigajoul a za ohřev teplé užitkové vody pak 558,52
Kč/GJ. Tyto ceny jsou včetně daně z přidané hodnoty.

„Nejvýznamnější podíl na zvýšení ceny má ná-
růst nakupované suroviny od dodavatele, tedy od spo-
lečnosti Komterm, která navýšila cenu dodávaného
tepla z 406 v roce 2008 na 439,45 Kč/GJ bez DPH
v roce 2009. Dalším významným faktorem pro ko-
nečnou cenu tepla je zvýšení ceny elektřiny, za niž

jsme zaplatili 3 miliony korun, a také snížení odběru
tepla,“ vyjmenoval Krmela faktory, které se nejvíce
podílely na zdražení. Podle slov ředitele společnosti
Teplo Miroslava Krmely se začíná projevovat nejen
stáří sekundárních rozvodů, ale i jejich technický stav,
který vyžaduje vyšší náklady na údržbu. I tyto opravy
jsou promítnuty do konečných nákladů. „I když se
cena zvýšila, určitě budeme vracet peníze, protože loň-
ský rok patřil k těm teplejším, hlavně listopad a pro-
sinec, v těchto měsících byl nejmenší odběr za po-
sledních pár let. Je pravdou, že na snížení odběru tepla
se především projevuje zateplování domů. Zatímco
v roce 2002 jsme distribuovali 306 368,9 GJ tepla,
v roce 2008 už jen 211 088,7 a vloni 208 887,2 GJ,“
okomentoval situaci v odběru tepla Krmela.

Kamera sleduje
řeku Lubinu, má
zlepšit varováníK o p ř i v n i c e  (dam) - Firmy z podnikatelského parku

a podniky působící v bezprostředním okolí ulice Panské pomohou
městu s její plánovanou rekonstrukcí. Vedení radnice má už nyní
příslib finančního příspěvku ve výši 1,64 milionu korun, na který
se složí tři z devíti oslovených firem. 

„Další dvě se omluvily, že sice problém chápou, ale že mo-
mentálně nejsou v takové situaci a takové kondici, aby mohly pří-
spěvek dát. Na vyjádření dalších zatím čekáme,“ prohlásil sta-
rosta Josef Jalůvka, který vstřícnost firem označil za dobrý příklad
spolupráce podnikatelského a veřejného sektoru. Konkrétní jména
firem, které svými penězi na dlouho očekávané dovybavení Pan-
ské chodníky, cyklostezkou, pouličním osvětlením a další infra-
strukturou, přispějí, zatím radnice odmítá zveřejnit. „Až bude celá
záležitost uzavřena, určitě je rádi za jejich vstřícnost veřejně
pochválíme, ale zatím by to nebylo vhodné,“ vysvětlil postoj
úřadu Jalůvka.

Plánované úpravy Panské, kterou město vykoupilo od Tatry
za 7,3 milionů korun, by měly stát odhadem 19 milionů korun. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Víc jak dvě tře-
tiny akcí zařazených do Akčního plánu města
pro roky 2009 a 2010 bylo již splněno, nebo ale-
spoň zahájeno. Vyplývá to z vyhodnocení to-
hoto strategického dokumentu, které v minulém
týdnu projednali radní a následně město pre-
zentovalo novinářům.

Jednotlivé plánované aktivity byly rozdě-
leny do čtyř prioritních oblastí. Nejúspěšnější
byla z hlediska postupu prací oblast Ekonomi-
cký potenciál a rozvoj cestovního ruchu. Zde se
podařilo realizovat 75 % naplánovaných aktivit,
dalších 16 % procent bylo zahájeno a jen čtyři
procenta zatím nebyla ani zahájena. V oblasti
Sociálního zázemí bylo za loňský rok realizo-
váno 49 % Akčního plánu, v oblasti Image mě-

sta 45 % a v nejrozsáhlejším balíku aktivit Do-
prava a infrastruktura a životní prostředí došlo
do fáze realizace 40 % plánovaných akcí. Cel-
kově pak bylo vloni realizováno nebo alespoň
zahájeno (což obnáší práce na projektech či žá-
dosti o dotaci) 69 % všech akcí navržených
ve dvouletém Akčním plánu. Podle vedoucí od-
dělení strategického plánování Lenky Šime-
čkové  byla většina aktivit realizována za při-
spění dotačních prostředků, ať už z operačních
programů Evropské unie nebo ze státního či pří-
padně krajského rozpočtu. „Akce, které do-
posud nebyly zahájeny, byly v drtivé většině pří-
padů naplánovány až na rok 2010,“ pokračuje
Šimečková v hodnocení naplňování Akčního
plánu.

Mezi akce, které byly provedeny v loňském
roce, patří výstavba dětského dopravního hřiště,
na kterou město získalo dotaci z Regionálního
operačního programu Moravskoslezsko, úprava
vestibulu a tělocvičen ZŠ Alšovy, na kterou do-
tací přispěl stát, nebo třeba další část regenerace
sídliště Sever podporovaná dotačním pro-
gramem ministerstva pro místní rozvoj. „Po-
dařilo se i několik drobnějších věcí jako rozší-
ření CzechPointu, úprava přechodu před radnicí,
modernizace zvukového systému kina Puls
a další aktivity,“ doplnila Šimečková.

Kromě věcí, které byly v minulém roce už
přímo zahájeny, u několika dalších projektů
město zatím jen uspělo se žádostmi o dotace.

(Pokračování na straně 2)
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Šetřit na nepravém místě se rozhodl de-
větadvacetiletý muž z Kopřivnice 5. února,
který při nákupu v prodejně Kaufland uložil
několik láhví vína pod svou bundu místo do
nákupního vozíku. Zboží pronesl po-
kladnou bez zaplacení, byl však následně
zadržen ostrahou prodejny. Přivolaná hlídka
městské policie zjistila při kontrole, že muž
neměl doklady, ale na svém kontě má více
podobných krádeží. Byl proto omezen na
osobní svobodě a předán policistům
Obvodního oddělení Policie ČR k dalšímu
šetření.

Vedoucího nízkoprahového Denního centra pro bezdomovce Michal Raška předvádí maskota zařízení,
plyšového racka.                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Starosta města Josef Jalůvka přebírá z rukou náměstka ministra vnitra cenu za kvalitu a inovaci ve veřejné
správě. Kopřivnice již podruhé obhájila stříbrný stupeň.                                             FOTO: ARCHIV

Návštěvnost na sjezdovce láme ... Přes dvě třetiny ...

Firmy už přislíbily ...

(Dokončení ze strany 1)
Odpoledne pak byli pracovníci Racka

připraveni na každého, kdo si ho chtěl
prohlédnout. „Přišlo asi pětadvacet lidí.
Část z nich byla jen zvědavá na to, jak
Racek funguje, ale mnozí nám také
nabízeli pomoc a věci, které bychom
mohli nějak využít,“ tvrdí Raška.

Možná i díky termínu otevření
v mrazivých zimních měsících si klienti
našli cestu do nízkoprahového centra
poměrně rychle. Už v lednu statistiky vy-
kazovaly průměrnou denní návštěvu
20,17 klientů, na počátku února pak toto
číslo stouplo až na 26,17 za den a pra-
covníci centra mezi příchozími poznávají
stále nové lidi. 

Mezi pravidelné klienty patří i Zdeno
Bubenčík. Také on má problémy s by-
dlením už zhruba sedmnáct let. Noci sice
netráví venku, ale na ubytovně. Tam ale
podle svých slov muže přijít až večer,
a tak dny tráví v Racku. „Co se to tady
otevřelo, tak jsem sem začal chodit a není
to špatné. Můžeme tu posedět, nemusíme

být v tom mrazu venku. Můžeme si taky
dát čaj, kávu nebo si i uvařit své donesené
jídlo,“ říká Zdeno Bubenčík, jenž žije
z dávek v hmotné nouzi, které si zvyšuje
veřejnou službou.

Kromě možnosti trávit čas v teple,
sprchy a pračky Racek bezdomovcům
nabízí především sociální poradenství.
Sociální pracovníci jsou připraveni indi-
viduálně pomáhat s řešením problémů
každého ze svých klientů. „Hokejový tre-
nér Růžička tvrdí, že hráč, který ztratí
formu, potřebuje čas a důvěru, a to my
totéž poskytujeme i našim klientům.
Máme důvěru v to, že se znovu věci obrátí
k lepšímu a že se ze své špatné situace do-
stanou a snažíme se jim s tím pomoci,“
použil příměr Raška. 

Většinu služeb dostanou klienti
Racka zdarma nebo za symbolickou
cenu. Ovšem musí také dodržovat pravi-
dla návštěvníků Denního centra, za po-
rušení celého seznamu zásad hrozí trest
v podobě odepření přístupu do něj. Za
drobné přestupky mohou mít zákaz

vstupu na den, za vážnější přečiny pak za-
mezení vstupu na několik dní, týdnů nebo
i měsíců. Přestože Racek funguje
poměrně krátce, i tak k těmto sankcím už
prý muselo být přistoupeno.

Radnice, která Racku poskytla prostor
i finanční podporu, si zatím jeho fungo-
vání pochvaluje. Místostarostka Dagmar
Rysová, která má na starosti i oblast
sociální péče, prohlásila, že je dobře, že
taková služba ve městě existuje. Podobně
se na dnu otevřených dveří vyjádřil také
starosta Josef Jalůvka. „Je to jedna z mála
možností, jak lidem, kteří se ocitli na
okraji společnosti, nabídnout pomoc.
Velmi si cením lidí, kteří jsou ochotni
nabídnout tuto pomocnou ruku a dát do
toho kus sebe, což se zde děje každo-
denně. Myslím, že existenci centra
oceňuje i veřejnost, protože klienti tohoto
zařízení se už tolik neshromažďují ve
vestibulu radnice, v Kauflandu a podob-
ných veřejných místech, kde mnohdy
obtěžovali své okolí,“ nechal se slyšet
Jalůvka.

Racek potvrdil své opodstatnění už po měsíci

K o p ř i v n i c e  (hod) - Na všech základních školách v Kopřiv-
nici proběhly v závěru minulého týdne zápisy do prvních tříd, ke kte-
rým přišlo celkem 284 dětí. Zatímco do základních škol v Kopřivnici
by mohlo nastoupit daleko více žáků, než jich k zápisům přišlo, malo-
třídky v Lubině a Mniší budou mít problémy s umístěním žáků. Přede-
vším Lubina. Ta podle slov ředitelky školy Ivany Davidové překročí
povolenou kapacitu žáků ve třídě i družině. „Zapsali jsme jednatřicet dětí,
ale další jsme museli odmítnout, protože byly z jiných spádových oblastí,
například ze Závišic. Prozatím pět rodičů nám předběžně hlásilo odklad,
ale kolik jich nakonec bude, to se uvidí,“ popsala situaci ředitelka ZŠ
Lubiny. Podobné problémy s kapacitou bude mít i škola v Mniší, kde
od září budou mít o jednoho žáka navíc proti stávajícímu stavu. K zá-
pisům přišlo devět dětí, z toho jeden nastoupí do školy o rok později.

Nejvíce dětí ve městě bylo zapsáno na škole Emila Zátopka, a to
sedmdesát. „Rodiče dvaceti dětí hlásili odklad. I tak budeme mít dostatek
prvňáčků a v září otevřeme dvě první třídy,“ konstatoval ředitel školy
Jan Mužík. Do školy na ulici 17. listopadu přišlo 57 dětí. „Do lavic v září
určitě zasedne 42 prvňáčků, ale možná jich nakonec bude víc,“ podotkl
ředitel školy Jiří Stoško. Podle slov ředitele ZŠ Alšovy Milana Bureše
z padesáti zapsaných dětí doložili rodiče u dvou žáků doporučení o od-
kladu, avizovaných jich bylo čtrnáct, kolik jich nakonec bude, se musí
počkat až do konce prázdnin. Podobná situace je i na ZŠ dr. Milady Ho-
rákové, kam přišlo 47 dětí a devět z nich už má odložený nástup a u dal-
ších tří je doporučeno vyšetření. Z devatenácti dětí, které přišly k zápisu
do ZŠ sv. Zdislavy, bude mít odklad pouze jeden. Jednoho prvňáčka bude
mít i Základní škola na ulici Štramberské. Kolik žáků nakonec opravdu
zasedne v září do lavic, bude jasné až koncem prázdnin.

K zápisům přišlo celkem 284 dětí

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po-
prvé v roce 2010 se za týden se-
jdou kopřivničtí zastupitelé. Sta-
rosta jejich jednání svolal na
čtvrtek 25. února od šestnácti ho-
din.

Komunální politici se v jed-
nacím sále v nejvyšším patře rad-
nice budou zabývat například
rozpočtovými opatřeními k roz-
počtu na letošní rok. Projednat
mají také nový Akční plán pro
roky 2010 a 2011 nebo komplexní
dopravní studii města Kopřiv-
nice. Hlasovat se bude také
o udělení dotací v oblasti kultury,
sportu a mezinárodních vztahů
pro letošní rok a o dalších
tématech.

Jednání volených zástupců
bude tradičně v přímém přenosu
přenášet Kabelová televize Ko-
přivnice.

(Dokončení ze strany 1)
Patnáct milionů bude mít Kopřivnice

k dispozici z dotace Moravskoslezského
kraje, další část nákladů by měly nést
oslovené firmy a zbytek případně pokryje
rezerva v rozpočtu města. To ale spoléhá na
to, že se v současné době podaří v soutěži na
dodavatele srazit nabízenou cenu stavby na
minimum, a na peníze z rozpočtu tak třeba ani
nebude nutné spoléhat.

(Dokončení ze strany 1)
Jedná se v prvé řadě o mamutí projekt odkanali-

zování Lubiny, ale také o zisk vysoké podpory pro re-
generaci domů a veřejných prostranství v oblasti
sídliště Kopřivnice Jih. Potvrzeny byly také dotační
peníze na zateplení škol 17. listopadu a Alšova, nebo
lokalizaci a analýzu starých skládek na desíti lokalitách
v okolí města. „Vloni byly zahájeny či realizovány do-
tační projekty v hodnotě 498,64 milionů korun, z toho
291,87 milionů tvoří přiznané nebo již vyplacené do-
tace,“ uzavřela Lenka Šimečková. Další aktualizací
Akčního plánu pro roky 2010 a 2011 se budou zastu-
pitelé zabývat přesně za týden ve čtvrtek 25. února na
svém nejbližším jednání. V souvislosti s aktualizací
Akčního plánu budou politici projednávat také pří-
slušné rozpočtové změny. 

Letos poprvé
se mají sejít
zastupitelé

(Dokončení ze strany 1)
Na základě opakovaných jednání radnice s Povodím Odry při-

bude ještě letos ve Vlčovicích další prvek, který má zrychlit reakci
na příchod velké vody. Pod mostem vedoucím do Mniší bude vy-
budován měrný profil, který nahradí limnigrafickou stanici,
zničenou povodní v roce 1997. Měrný profil bude vybaven konti-
nuálním měřicím zařízením pro sledování výšky hladiny a hlídat
bude i průtok korytem v m3/s. Podobné zařízení je zatím na toku
Lubiny pouze jedno, a to dále po proudu až v Petřvaldu. 

„Bude zde fungovat i měření vydatnosti dešťových srážek.
Naměřené hodnoty budou průběžně zveřejňovány na internetových
stránkách Povodí Odry a města Kopřivnice. Realizací těchto opa-
tření samozřejmě nezabráníme povodním, ale zrychlí se reakce
a tím se minimalizují případné škody na majetku, nebo dokonce
na lidských životech,“ tvrdí místostarosta Zdeněk Krajčír
zodpovědný za oblast životního prostředí.

Kamera sleduje řeku ...

K o p ř i v n i c e (hod) - Opilý muž rozbil čelní sklo
policejního vozu a zdravotníkům v sanitce bránil ošetřování
zraněné ženy.

Policisté kopřivnického obvodního oddělení jeli 6.
února před třetí hodinou prověřit oznámení do jednoho
z místních barů, kde mělo docházet k fyzickému napadání
hostů. „Hádka mezi třicetiletým mužem a jeho o rok mladší
přítelkyní si vyžádala lékařské ošetření. Mladá žena si
poranila ruku, když úmyslně rozbila sklenici od piva. Na
výzvu policistů muž z baru odešel. Venku se však rozběhl
a celým svým tělem skočil na čelní sklo stojícího policej-
ního vozu, které rozbil. Svou agresivitu vzápětí obrátil proti
policistovi, který jej donutil pod pohrůžkou střelnou zbraní
k zanechání svého protiprávního jednání,“ popsal situaci
tiskový mluvčí novojičínské policie Petr Gřes. Podle
sdělení policistů muž v agresi pokračoval i nadále.
V době, když zdravotníci ošetřovali zraněnou ženu,
vstoupil do sanitního vozu a v ošetření se jim snažil bránit.
„Policisté proti muži opětovně použili donucovací pro-
středky, služební pouta a následně jej umístili na
protialkoholní záchytné stanici. Agresivní muž po vy-
střízlivění policistům uvedl, že si je vědom všeho, co udělal,
ale neví proč,“ dodal tiskový mluvčí s tím, že muž se tak
dopustil několika přestupků, a to proti majetku, proti občan-
skému soužití a také přestupku na úseku zdravotnictví.

Opilý muž rozbil čelní
sklo policejního vozu

T á b o r  (hod) - Na šesté národní
konferenci kvality převzal starosta Ko-
přivnice Josef Jalůvka ocenění udělo-
vané ministerstvem vnitra za kvalitu
a inovaci ve veřejné správě. Kopřivnici
se již podruhé za sebou podařilo získat
stříbrný stupeň.

Na konferenci se kopřivnická rad-
nice prezentovala dvěma příspěvky.
S prvním vystoupila v řízené diskuzi na
téma Začínáme s kvalitou, která byla
určena pro účastníky konference, aby se
mohli rozhodnout, kterou metodu chtějí
na svých úřadech zavést. 

„Spolu s městem Chrudim jsme byli
vyzváni ministerstvem vnitra, abychom
na konferenci prezentovali, jak jsme
postupovali při zavádění místní Agendy
21. Další města pak v dalších oblastech:
Benchmarking, CAF a ISO. Hovořilo se
např. o tom, co vedlo město k tomu, že
si danou metodu zvolilo, co daná metoda
řeší, jaké jsou finanční a personální
nároky na zavedení metody, proč si
zvolit právě tuto metodu a o dalších po-

drobnostech,“ nastínila první část pří-
spěvku města Ivana Rašková, koordiná-
torka Zdravého města a místní Agendy
21.

Během druhé prezentace se starosta
města Josef Jalůvka a Ivana Rašková po-
dělili o zkušenosti se zapojováním
veřejnosti do rozhodovacích procesů
města, se kterým se Kopřivnice již po-
druhé umístila v soutěži O lidech s lidmi.
Za první účast v soutěži získalo město
mezinárodní ocenění, vloni se stala Ko-
přivnice vítězem národního kola a po-
stoupila do mezinárodního kola. 

„Popisovali jsme zapojení veřejnosti
do přípravy Strategického plánu a také
třináct navazujících veřejných pro-
jednání k jednotlivým akcím, které z to-
hoto dlouhodobého plánu vycházejí, ale
i o tom, jak máme celkově nastavenou
komunikaci nejen na úřadě, ale i ve
vztahu k veřejnosti. A protože se jednalo
o konferenci kvality, byl závěr prezen-
tace věnován přehledu toho, jaké
metody uplatňujeme,“ dodala Rašková.

Kopřivnice se podělila o své zkušenosti

(Dokončení ze strany 1)
Některým nepříjemnostem by se dalo

předejít. „I po zprovoznění dětského vleku
někteří rodiče berou na velký vlek malé děti,
které ještě neumí moc lyžovat, natož za-
pnout se na vlek nebo z něj vysedat.
Neuvědomují si, že vystavují své děti
nebezpečí a navíc mohou způsobit problémy
i jiným. Budovali jsme dětský vlek na okraji
sjezdovky, aby se děti mohly učit mimo
hlavní svah,“ komentoval Gilar.

I když návštěvní řád, který by měli náv-
štěvníci lyžařského areálu dodržovat, jasně
zakazuje jakékoli bobování či sáňkování na
sjezdovce, jednak aby nedocházelo k ničení
samotné sjezdovky, ale hlavně aby se přede-

šlo úrazům. „Předminulý víkend přišel
jeden rodič s dětmi, které nechal jezdit na
bobech přímo v dojezdové části sjezdovky,
čímž vystavil vlastní děti nebezpečí. Ob-
sluhující personál vleku musel zakročit,“
podělil Gilar se o jeden z případů, kdy
rodiče riskují zdraví svých dětí.

Šéf správy sportovišť si je vědom, že by
si sjezdovka žádala lepší vybavení a víc
peněz do investic, ale bohužel, doba je zlá.
„Denně se potýkáme s menšími či většími
problémy v dodávkách vody, elektřiny, na
vlecích, ale snažíme se, aby vleky sloužily
co nejlépe, a lyžovat se mohlo tak dlouho,
dokud bude zájem a dovolí to sněhové pod-
mínky,“ dodal Gilar.



Přiznejte si pochybení, páni konšelé na radnici,
vždyť je to zcela evidentní, že se ze strany Městského úřadu v Ko-

přivnici dlouhodobě zanedbávala kontrola, že někteří občané podnikali
v pronajatých prostorách města a třeba i několik let neplatili nájem.
To jsou fakta.

Proto ze strany opozičních zastupitelů bylo v srpnu roku 2009 svo-
láno mimořádné zastupitelstvo, aby stav byl okamžitě napraven. Ná-
sledně pak vyšlo najevo, že nevymáhání nájmů ze strany radnice je
daleko rozsáhlejších rozměrů, než se předpokládalo. 

Je rozdíl, kdy jde o zanedbání povinnosti úředníka v ojedinělých
případech, anebo systémovou chybu, která se povýší na standardní jed-
nání. Věc byla takto dlouhodobě ponechána bez kontroly a musím říci
i nezájmu současného vedení města. A nebo, co je ještě horší, když
jde možná o vědomé okrádání rozpočtu města z nevybraných příjmů,
při selektivním zvýhodňování určitých nájemců před těmi druhými.
Ten třetí způsob je pak velmi vážný, a proto celá věc je v šetření po-
licie.

Medializovaný a v současné době nejkřiklavější příklad se týká
podnikatele, kterému Rada města Kopřivnice opětovně schválila k pro-
nájmu prostory restaurace v Mniší. Přitom dotyčný stále nezaplatil
městu jako největší dlužník za pronájem v řádu několik stovek tisíc
korun, byť z pronájmu dalších nebytových prostor v Kopřivnici,
kteréžto prostory za podivné podpory města dále pronajímá.

Člověk si tady řekne, no to snad není možné. Leč vedení města
se snaží veškerá tato obvinění stále dokola rozmělňovat, paralyzovat
a popírat. Postupně uváděné články starosty i místostarostů v Ko-
přivnických novinách na obhajobu rozhodnutí rady ve prospěch to-
hoto podnikatele před veřejností neobstojí a jsou ukázkou zpupnosti
a neúcty ke spoluobčanům.

A tak se zatlouká a zatlouká. Jak dlouho ještě?
Současná rada města si vytváří slupku neprostupnosti a neomyl-

nosti, svým chováním vykopala hluboký příkop vůči opozici, při vě-
domí, že mají dostatek hlasů proti opozičním zastupitelům a nemusí
respektovat jejich vstřícné návrhy na řešení. 

Neučme se prosím v Kopřivnici to nezdravé z parlamentní politiky,
že opoziční poslanec je nepřítel na druhé straně. Toto chování jsem
nikdy nepodporoval a v komunální politice, ve městech a obcích
zvláště nic dobrého nepřináší.

Závažná rozhodnutí zastupitelstev měst a obcí musí být nutně
tvořena při společných jednáních povolební koalice s opozicí, s hle-
dáním konsenzu a průřezového většinového názoru v konkrétních
věcech pro zlepšení života občanů. Aby konečná rozhodnutí byla vy-
ústěním kvalifikované diskuze, s přispěním názoru odborníků a ne,
jak se tomu povětšinou děje v kopřivnickém zastupitelstvu - jen se vy
druzí vymluvte, my si stejně schválíme, co chceme.

Tato situace je již neúnosná, v současné době nedává naději na
zlepšení. Věřím, že občané města Kopřivnice vč. místních částí, kteří
alespoň okrajově sledují jednání tohoto zastupitelstva v kabelové te-
levizi, se přikloní ve volbách ke změně. Nabídkou změny je řízená
diskuze, respektování kvalifikovaného názoru, v konkrétních strate-
gických rozhodnutích hledání max. shody v celém zastupitelstvu, na-
příč politickým spektrem. A co to přinese? 

Více praktických řešení ve prospěch občanů, úcta k jedinci, větší
míra spolupráce a v důsledku také finanční úspory. 

Také to, co voliči od svých volených představitelů očekávají, že
se mohou při správě města na ty své spolehnout.

Ing. Jaroslav Šula,
zastupitel města Kopřivnice

Reakce na článek Ing. Jaroslava Šuly
Vážený pane Šulo,

vedení města obvinění nerozmělňuje, ale odmítá je jako neopod-
statněné. Píšete o zvýhodňování určitých nájemců před jinými a opíráte
se o případ pronájmu restaurace v Mniší. Přitom tato záležitost byla
řešena Policií ČR, krajským úřadem a ministerstvem vnitra a nebylo
shledáno žádné pochybení v postupu města.

Ve své výzvě zmiňujete hluboký příkop mezi koalicí a opozicí.
Ten však vytváříte Vy, opoziční zastupitelé, účelovým překrucováním
fakt a nekorektními výpady vůči radnici, které teď před blížícími se
komunálními volbami značně zintenzivnily.

Vytváříte dojem, že jste na zastupitelstvu válcováni. Ve skutečnosti
důležitá rozhodnutí týkající se dlouhodobého rozvoje města jsou při-
jímána převážnou většinou zastupitelstva. 

Voláte po kvalifikované diskuzi u závažných rozhodnutí, přitom
to, co se schvaluje na jednání zastupitelstva, vychází ze Strategického
plánu, který byl zpracován právě na základě široké diskuze a poža-
davků odborníků, občanů a politických zástupců všech stran.

Ukončeme toto napadání, pojďme diskutovat o konkrétních
tématech a veďme kampaň korektně.

Já i ostatní členové vedení města jsme připraveni kdykoliv
a kdekoliv se zúčastnit diskuze na jakékoliv navržené téma.

I nadále věřím ve slušnost.

Josef Jalůvka
starosta města
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příspěvky zastupitelů

Do interiéru se lidé možná podívají
Projít si interiér Slovenské strely je pro návštěvníky zdejšího mu-

zea už řadu let nemožné. Podle ředitele muzea je však možné, že se lidé
dovnitř unikátního vlaku alespoň při výjimečných příležitostech dostanou.
„Samozřejmě ani do auta v muzeu se návštěvníci běžně nedostanou, ale
po drobných úpravách bychom občas mohli zpřístupnit interiér Strely,“
tvrdí Lumír Kaválek. Pokud by se našly potřebné peníze, pak by mohl
být interiér upraven i pro intenzivnější návštěvnický provoz. Zachovaný
jízdní oddíl by byl zřejmě restaurován a v druhé, ’vybydlené’ polovině
vagonu by mohla být umístěna panelová výstava o unikátní památce.

Historický vlak je na seznamu s korunovačními klenoty
K o p ř i v n i c e  (dam) - Rozhodnutím

vlády ze začátku minulého týdne se Slovenská
strela, unikátní kolejový dopravní prostředek,
který je už desítky let vystavený v Kopřivnici,
dostala na seznam Národních kulturních pa-
mátek. Oficiálně bude sice jejich seznam roz-
šířen až prvního července, ale už nyní je jasné,
v jak exkluzivní společnosti se aerodynamický
drážní vůz z tatrovácké produkce nachází. I po
rozšíření o nových 38 památek bude mít seznam
Národních kulturních památek 274 položek.
V Moravskoslezském kraji je aktuálně takových
památek dvanáct, na území okresu doposud jen
dvě, a to rodný domek Františka Palackého
v Hodslavicích a Bratrský sbor, působiště Jana
Ámose Komenského ve Fulneku. Ještě vý-
jimečnější je postavení Slovenské strely jako
nemovité Národní kulturní památky. Jejich se-
znam je totiž ještě skromnější. V celé republice
je jich doposud registrováno pouze dvanáct
a Slovenská strela je tak na stejné hromádce
s takovými poklady, jako jsou svatováclavské
korunovační klenoty, relikviář sv. Maura, vě-
stonická Venuše nebo některé nejstarší písemné
památky. Bez zajímavosti není ani fakt, že mezi
Národními kulturními památkami je i soubor
automobilů značky Tatra deponovaný v Ná-
rodním technickém muzeu v Praze. Kromě
Strely tak Kopřivnice na seznam Národních
kulturních památek přispěla také Präsidentem

z roku 1898, který je vůbec nejstarším auto-
mobilem vyrobeným v tehdejším Rakousko-
Uhersku, nebo legendární Tatrou 87, se kterou
cestovali Jiří Hanzelka a Miroslav Zikmund.

Kopřivnický vůz s označením M 290.002,
je jediným dochovaným ze dvou realizovaných
prototypů tatrováckých rychlovlaků. Druhý,
identický totiž bohužel před plánovanou rekon-
strukcí shořel na počátku šedesátých let minu-
lého století ve Studénce.

Slovenská strela, jejíž konstrukci vedl Hans
Ledwinka, je výjimečná nejen svými, ve své
době nepřekonatelnými jízdními vlastnostmi či
unikátním aerodynamickým vnějším řešením,
ale také řadou technických detailů. Tím nejza-
jímavějším je asi elektromechanický přenos vý-
konu navržený Josefem Sousedíkem. Zjedno-
dušeně by se dalo říci, že Tatra již ve třicátých
letech minulého století použila v současnosti
stále populárnější hybridní pohon. „Systém
využíval toho, že elektropohon má při rozjezdu
daleko větší záběr. Soukolí bylo při rozjezdu
poháněno elektromotorem do doby, než se jeho
otáčky vyrovnaly s otáčkami spalovacího mo-
toru. Jakmile k tomu došlo, tak se díky elek-
tromagnetickému systému převodovky po-
zvolna přešlo z elektrického na spalovací
motory a elektromotor se odpojil,“ vysvětlil je-
dnu z technických zvláštností Strely ředitel
Technického muzea Tatry Lumír Kaválek.

Díky tomuto unikátnímu systému pohonu prý
Strela dokázala z nuly na 130 zrychlit za tři mi-
nuty a výjimečné byly i její brzdné vlastnosti.

Slovenská strela tak, jak je v Kopřivnici vy-
stavená, se vlastně nikdy nedočkala nějaké vý-
raznější rekonstrukce. V sedmdesátých letech
byl pouze proveden nátěr. „Tehdy to podle toho,
co vím, dělali učni a bohužel nebyl proveden
příliš dobře. To se bohužel v posledních letech
vlivem povětrnostních podmínek negativně
podepisuje na stavu památky,“ říká Kaválek.
Slovenská strela by si podle něj zasloužila kom-
plexní rekonstrukci. Podle zpracovaného
odhadu by jen odborné úpravy exteriéru stály
mezi jedním až dvěma miliony korun. Pokud by
mělo být provedeno také restaurování interiéru,
pak by se částka minimálně zdvojnásobila.
Odborníci na železniční historii už léta
poukazují také na to, že tak cenný exponát by
si zasloužil být deponován pod střechou. V této
souvislosti se pak objevily i spekulace, jestli
prohlášení Slovenské strely Národní kulturní
památkou není jen pokračováním snah někte-
rých lidí o její umístění ve sbírkách železniční
sekce Národního technického muzea. „Na mě
se s tímto požadavkem zatím nikdo neobrátil.
Osobně bych se tomu velmi bránil, ale to je jen
čistě můj osobní postoj. Vlastníkem Strely, který
jako jediný by o tom mohl rozhodovat, je Tatra,“
nechal se slyšet Lumír Kaválek.

Ve své době byla nejrychlejší,
ale neztratila by se ani nyní

K o p ř i v n i c e  - Nejrychlejší a nejpohodlnější vůz na domácích
kolejích, takové byly požadavky tehdejšího ministerstva železnic, když
v roce 1934 zadávalo stavbu dvou motorových vozů kopřivnické Tatře.
Výsledkem byly dva unikátní prototypy motorových kolejových
vozidel M 290.0, které poprvé do řádného provozu vstoupily 13. čer-
vence 1936. Za 2 miliony a 36 tisíc korun dostaly dráhy to, co požadovaly.
Slovenská strela, jak se tatrováckému rychlovlaku začalo říkat podle trati,
pro kterou byl určen, se po kolejích proháněla rychlostí až 130 kilome-
trů v hodině. Ve skutečnosti mohla jezdit ještě o dvacet kilometrů v hodině
více, ale to jí nedovolily drážní předpisy. Vzdálenost mezi Prahou a Brati-
slavou Slovenská strela urazila za 4:15 a měla cestovat ještě rychleji, ale
další plánovanou úpravu jízdního řádu zhatila okupace Československa.
Slovenská strela byla tak po několik desetiletí nejrychlejším kolejovým
vozidlem u nás a i dnes by se s řadou vlaků mohla poměřovat. Vždyť
i současné Pendolino stejnou trať zdolá za 3 hodiny 47 minut, a to oba
vlaky dělí zhruba 70 let technického pokroku.

Vlak M290.0 byl ale nejen synonymem rychlosti, ale také pohodlí
a luxusu. Pětadvacet metrů dlouhý aerodynamický vůz nabízel celkem
72 komfortních míst. Dvaatřicet v nekuřáckém a čtyřicet v kuřáckém
oddílu oddělených kuchyňkou a malým bufetem. Autorem návrhu vni-
třního vybavení byl architekt Vladimír Grégr. Ten se snažil o dosažení
neobvyklého noblesního účinku jak barevným laděním, tak i užitím ne-
tradičních materiálů. Stěny byly potaženy purpurovým umělým
pergamenem s orámováním z matných kovových listů, podlaha s kor-
kovým potahem byla ve střední uličce pokryta rudým kobercem. Strom
byl čalouněn bílým pergamenem a dveře spojující oddíly byly
z leštěného ořechového dřeva. Pasažéři cestu trávili v širokých klubov-
kových křeslech potažených krémovým, žíhaným plyšem. Možná i proto
byl tento první povinně místenkový vůz na tuzemských tratích tak
úspěšný. Jeho provoz byl hned od počátku výdělečný. Průměrné obsazení
Slovenské strely bylo téměř dvakrát vyšší než u běžných vlaků té doby
a podle dobových záznamů a výpovědí pamětníků se často stalo, že zá-
jem cestujících převýšil kapacitu vozu a zákazníci museli být odmítáni.

Zpracoval: David Macháček

Historický snímek z července roku 1937, kdy se tehdy ještě nová Slovenská strela setkala v jihomoravské
stanici Nemotice s tehdy obvyklým parním vlakem.        FOTO: ARCHIV REGIONÁLNÍHO MUZEA 

Strela inspiruje

nadšence i vtipálky
K o p ř i v n i c e - Slovenská

strela vždy poutala pozornost a byla
inspirací. Důkazem toho je například
i záměr trojice mladých podnikavců,
kteří historický vlak chtěli v roce
2005 proměnit ve stylovou kavárnu.
Proti jejich tehdejšímu záměru, kte-
rému se dostalo poměrně hodně me-
diální pozornosti, se ostře ohradili
památkáři i odborníci ze železniční
sekce Národního technického muzea.

Svého času muzeum kontakto-
vala také skupina železničních nad-
šenců, která projevovala zájem Slo-
venskou strelu uvést do provozu-
schopného stavu a občas s ní usku-
tečnit spanilé jízdy po tuzemských
železničních tratích. Červený unikát
stojící na kolejích budil i pozornost
recesistů, kteří žádali na frekvento-
vaném silničním průtahu Kopřivnicí
nainstalovat signalizační zařízení,
aby se projíždějící řidiči necítili
ohroženi blížícím se vlakem.

Slovenská strela: Mezi elitou českých památek

V minulém čísle KN ze dne 11.2.2010 bylo v článku „Nákup práv
k Burianovu dílu …“ v rámci citace zastupitele Ivana Tesaříka uvedeno
„Dokonce i místostarostka Rysová v této souvislosti řekla, že město
je špatný hospodář.“ Dagmar Rysová se vůči tomu sdělení ohradila:
„Tuto větu jsem nikdy neřekla v této ani jiné souvislosti. Jediná moje
reakce k tomuto případu byla v rámci telefonické ankety KTK, ze které
cituji: „město by ze své podstaty nemělo podnikat a neumí podnikat“.
Nikde jinde jsem se k dané problematice (a navíc před panem
Telaříkem) nevyjadřovala. Rozdíl mezi podnikáním a funkcí hospodáře
je diametrálně odlišný. I proto také má město zřízeny některé firmy,
zabývající se správou majetku na podnikatelské úrovni.“

Redakce KN se paní Rysové omlouvá za opomenutí poskytnutí
možnosti vyjádřit se k uvedenému sdělení.



K o p ř i v n i c e  (dam) - Britský sní-
mek Fish Tank, který uvede kino Puls
v úterý 23. února, zastupuje společně
s německým filmem Bílá stuha v pro-
gramu letošního ročníku Projektu 100
současnou filmovou produkci. Vznikl
v roce 2009 jako autorské
dílo režisérky a scená-
ristky Andrey Arnol-
dové. Fish Tank sbírá na
světových festivalech je-
dnu cenu za druhou
a britskou kritikou je
označován za nejlepší
tamní snímek loňského roku. 

Kulisou emocemi nabitého příběhu je
chátrající sídliště na jednom anglickém
předměstí. V malém bytě spolu přežívají
matka samoživitelka a její dvě dcery.
Starší Mia, která zdá se ztratila všechny

životní iluze velmi předčasně, je pro-
stořeká a jediným jejím zájmem je street
dance. Zaběhlý stereotyp ovšem naruší
nový matčin přítel v podání Michaela
Fassbendera. Mužský element v rodině,
který ji poměrně razantně promění,

ovšem pro dospívající
dívku není jen otcovským
vzorem, ale zároveň ob-
jektem erotických tužeb,
a tak zdánlivá rodinná
idylka nemůže dlouho vy-
držet.

Surově působící sní-
mek získává svou autenticitu především
díky vynikajícímu výkonu neherečky
Katie Jarvisové a také nedokonalé doku-
mentární kameře.

Film Fish Tank se bude v kině Puls
promítat od dvaceti hodin.
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Britský zpěvák
James Harries
zahraje v KD

K o p ř i v n i c e (dam) - Další autor-
ské čtení připravují v klubu Nora. Tentokrát
se odehraje v neděli 21. února a hostem
literárního večera bude brněnská spisova-
telka Kateřina Tučková.

Letos třicetiletá autorka vystudovala gy-
mnázium a poté dějiny umění a český jazyk
a literaturu na Filozofické fakultě Masary-
kovy univerzity. Kromě svých docela
četných literárních aktivit se věnuje přede-
vším současnému výtvarnému umění. Je do-
ktorandkou Ústavu pro dějiny umění
Filozofické fakulty Karlovy univerzity, pů-
sobí také jako nezávislá kurátorka. Svou po-
zornost věnuje především větším výstavním
projektům s přesahem do zahraničí. K těm
aktuálním patří realizace výstavy ’Transfer’
v České národní budově v New Yorku nebo
putovní výstava ’My House is Your House’
uváděná v Drážďanech a v Mnichově.

Kateřina Tučková také poměrně čile pu-
blikuje, na svém kontě má jak čistě odborné

práce, tak beletrii a občas oba žánry dokonce
i propojí, jak se jí to podařilo v případě
knížky Můj otec Kamil Lhoták, která je be-
letrizovaným životopisem malíře Lhotáka.

Tučkové beletristickým debutem byla
novela Montespaniáda z roku 2006, do Ko-
přivnice přijede naopak se svou poslední
knihou nazvanou Vyhnání Gerty Schnirch,
která se na pultech knihkupectví objevila
vloni na podzim. Román o poválečném
odsunu Němců z Brna otvírá jednu
z velkých ran moderních českých dějin. Pří-
běh Gerty Schnirch je sice fiktivní, ale pos-
kládaný z útržků reálných příběhů, které au-
torka posbírala nejen v historických studiích,
ale také při rozhovorech s několika dosud ži-
jícími pamětníky tehdejšího pochodu.

Kromě setkání se spisovatelkou a au-
torského čtení se všichni, kdo v neděli v osm
hodin večer dorazí do modrého sálu v Noře,
mohou těšit také na diskuzi k tomuto kon-
troverznímu historickému tématu. 

Tučková bude číst ze své knihy

K o p ř i v n i c e (dam) -
Původem britského písničkáře
Jamese Harriese nabídne dnes
večer program Kulturního domu
v Kopřivnici.

Harries, který ovládá několik
hudebních nástrojů a jehož uni-
verzalitu dokazuje také to, že
prošel snad všemi druhy kapel od
partiček hrajících neučesaný
garážový rock, přes jazzové
kapely až k irskému folku, už před
lety zakotvil v České republice. 

Republiku poprvé navštívil
hned na začátku devadesátých let
jako saxofonista školního jazz-
bandu. Později se vrátil, aby
zkusil štěstí jako sólový muzikant.
I když čas od času spolupracuje
třeba s naší jazzovou legendou
Emilem Viklickým, originální
Lenkou Dusilovou a dalšími mu-
zikanty, nejčastěji ho je možné
slyšet sólo, vybaveného jen kyta-
rou a silným hlasem s příjemnou
barvou. 

Kromě vydání několika vlast-
ních desek u nezávislých vydava-
telství prorazil James Harries také
do rádií, hudebních televizí
a v neposlední řadě také na plátna
kin. Jeho písnička Don´t Pinch
Me se objevila v populárních
Snowboarďácích, v soundtracku
k volnému pokračování filmu,
v Rafťácích, uplatnil hned dvě své
písně.

James Harries si užívá přízně
kritiky i publika, ale především
muziky samotné. Hraje v klubech
v České republice, na Slovensku,
v Německu, ale i v Anglii a USA.
Kromě pódia ho ale je občas
možně potkat, jak hraje jen tak na
ulici kolemjdoucím.

Začátek koncertu v modrém
sále v přízemí kulturního domu je
18. února v sedm hodin večer.

Kraus byl sice jen host,
ale i tak pořad opanoval

K o p ř i v n i c e  (dam) - Nejen plakáty lákající do kulturního
domu na pondělí 8. února, ale také samotný průběh talkshow nazvané
Hvězdy, jak je neznáte mohly diváka poněkud zmást. Jan Kraus byl
sice rozhodně hlavním lákadlem večera, ale na rozdíl od svých tele-
vizních vystoupení nebyl tím, kdo řídí jeho chod.

„To není můj pořad. To je pořad pana Václava Kosíka, ve kterém
já občas vystupuji. Já se tady občas jako host sejdu například i se
Světlanou Nálepkovou, ale jaké hosty si do svého pořadu pozve, si
rozhoduje pan Kosík sám,“ vysvětlil možné nedorozumění populární
herec.

Na jevišti kulturního domu byli v pořadu Hvězdy, jak je neznáte
skutečně tři protagonisté. Světlana Nálepková se postarala o několik
písniček a odpověděla na několik málo dotazů především o mužích
jejího života, Václav Kosík byl jen tím, kdo dění na pódiu jemně
usměrňoval, ale tím, kdo diváky většinu délky pořadu skutečně bavil,
byl Jan Kraus. Ten se také na jevišti cítil velmi dobře a pro sebe méně
obvyklou pozici hosta si očividně užíval.

„To je velice komfortní pozice. Já jsem rád hostem, protože si můžu
dělat, co chci, a neleží na mě tíha toho, když je to nuda. Takže to je
opravdu výborná pozice, se kterou já rozhodně žádný problém nemám
ani v televizi, ani na jevišti. Daleko horší je vždy pozice toho, kdo má
celý ten program vést nebo řídit,“ nechal se slyšet Kraus.

Hvězda populárního televizního pořadu před kopřivnickým pu-
blikem zavzpomínala na natáčení některých svých filmů, bavila
historkami z rodinného prostředí i rodiny. Narazila také na několik vá-
žnějších témat a sklízela jak výbuchy smíchu, tak uznalý potlesk pu-
blika. Místním patriotům pak zahrál do noty vzpomínkou na to, jak chtěl
spolužačku ohromit tím, že jej na natáčení vozili luxusní Tatrou 603.

Na formě pořadu bylo vidět, jak velkou roli v něm hrála im-
provizace a momentální naladění jeho aktérů. Tu koneckonců ve svých
pořadech vyhledává i sám Kraus. „Mám to rád bez velkých příprav.
Samozřejmě mám k dispozici rešerše o hostech, abych aspoň zhruba
věděl, s kým mluvím. A když mě v tom něco zaujme, tak se na to třeba
potom zeptám, ale obecně jsem přesvědčen, že na rozhovor se nejde
připravit. Rozhovor je živelná věc, která se stejně vyvíjí nečekaně
a živelně. V českých televizích se ty rozhovory většinou montují, dělá
se to po kusech a podobně. Ale já to tak nedělám. Dělám svůj pořad
jako klasické divadelní představení. Je to jen o něco delší, má to třeba
hodinu a čtvrt a pak se to zkrátí. Jsou tam normálně diváci, kteří si koupí
lístky. Takže to má velmi blízko k divadlu, které se nasnímá do tele-
vize. Přípravu si musí dělat politický moderátor nebo někdo podobný.
Jeden z velkých českých omylů je, že se všemu říká moderátor. Já
vlastně žádný moderátor nejsem. Ono se tomu daleko výstižněji říká
hostitel. Moderátor řídí diskuzi. To já tam nedělám, já si s těmi lidmi
povídám a na takový druh rozhovoru se moc připravit nejde,“ tvrdí Jan
Kraus.

Do Nory míří běloruská
kapela Yellow Brick Road

K o p ř i v n i c e  (dam) - Další zahraniční kapela si v sobotu
20. února najde cestu do kopřivnické Nory. Tentokrát program klubu
zve na ochutnávku muziky, která vzniká na východ od našich hranic,
hostem bude běloruské kvarteto Yellow Brick Road. 

Čtveřice tvořená Janem Maximovičem, Pavlem Veličkem,
Yuejinem Kiselevem a Dzmiterem Xlamoffem vyrazila na víc jak
dvacetikoncertní turné po Rusku, Estonsku, Lotyšsku, Litvě, Polsku,
Německu a České republice. Název kapely zdá se odkazuje k cestě,
kterou kráčela Dorotka bájnou filmovou zemí Oz, tomu by možná
odpovídal i název alba, které kapela svou šňůrou po Evropě propaguje.
Dala mu totiž jméno ’12 stories’. 

Na koncertech kapela představí také svůj nový singl "C & D",
jehož plný název je Cat and Dog. Skladba se skládá vlastně ze dvou
samostatných písní a jde prý v podstatě o alegorii. Singl "Kočka a pes"
v sobě prý skrývá vlastnosti průbojné a elegantní kočky  stejně jako
atributy obrovského zlého psa.

Kapela pocházející z Minsku hraje osvěžující melodický indie
rock. Sama skupina o své muzice mluví jako o funhouse rocku,
pozitivní a příjemné muzice, indie je podle nich pouze slovo. 

Běloruským muzikantům kopřivnické publikum v sobotu roze-
hřeje domácí emo coreová kapela Vas Szuszanne. Začátek koncertu
je ve dvacet hodin večer.

Projekt 100 tentokrát nabídne
britské sociální drama Fish Tank

Herec Jan Kraus byl v pořadu Václava Kosíka sice jen pouhým hostem, ale byl to on, kdo udával takt
zábavě v sále kulturního domu.                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Německý psycholog Mathias Jung se v kratičkých kapitolách

své knihy Malý princ v nás zamýšlí nad dramatickou dobou vzniku
slavné knihy Antoina de Saint-Exupéryho a uvažuje o strachu či
úzkosti, bez nichž není lidského růstu. 

Rodina Márových se synem Jirkou na invalidním vozíku vypráví
o cestě do dalekého Japonska. V knize Jiřího Máry Japonskem
s otevřenou pusou společně se všemi budeme poznávat historické,
technické i přírodní zajímavosti Země vycházejícího slunce a chvilku
budeme i žít jako skuteční Japonci, oblečení v jukatách, bydlet
v rjokanech, koupat se v onsenech, přemisťovat se místními do-
pravními prostředky a dvěma hůlkami okoušet chuť a vůni exotické
východní kuchyně. 

Pátek 19. února - ZPRAVODAJ
Čtvrtek 25. února od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 26. února - ZPRAVODAJ
Pondělí 1. března od 17 hodin ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

KINO PULS

Čt 18. - pá 19. a ne 21. - po
22. února v 17 hodin animované
sci-fi USA, Hongkong, Japonsko
Astroboy. Byl stvořen pro napí-
navá dobrodružství, která může
prožít jenom on. Astro Boy po-
znává svět, učí se lidským emo-
cím, když tu se jeho rodina
a přátelé ocitnou v nouzi

Čt 18. - pá 19. února ve 20
hodin kriminální komedie Fran-
cie Galimatyáš. Tématem kri-
minální a nezvykle akční kome-
die jsou obchodníci se zbraněmi

Ne 21. - po 22. února ve 20
hodin thriller ČR, SK Oko ve
zdi. Stárnoucí manželský pár
mohl prožívat laskavý podzim
svého života nebýt škvíry ve zdi,
která odhalila tajemství, které na-
vždy změnilo jejich životy. Ta-
jemství, které se stalo noční
můrou. Tajemství minulosti... 

Út 23. února ve 20 hodin
drama VB, Nizozemí Fish tank.
Energické ruční kamery zazna-
menává životní realitu patnácti-
leté Mii. Dívka působící dojmem,
že právě předčasně složila matu-
ritu ze životní deziluze, bydlí
s mladší sestrou a matkou, jež
nutně musela svou první dceru
povít jako hrubě náctiletá (P100)

St 24. - čt 25. února
ve 13.30 hodin dobrodružné fan-
tasy Maďarsko, VB Kletba mě-
síčního údolí. Napínavý osud
odvážné třináctileté dívenky,
která po smrti rodičů odjíždí žít
ke svému strýci do Měsíčního zá-
mku. Odhaluje temnou pravdu
o prastaré kletbě

Čt 25. února ve 20 hodin
a so 27. února v 18 a ve 20.15
hodin akční krimi VB, Austrálie,
USA Sherlock Holmes. Nové,
dynamické zpracování nejzná-
mějšího díla Sira Arthura Conana
Doyla přináší Holmesovi a jeho
věrnému partnerovi poslední vý-
zvu. Tentokrát odhalí smrtelné
spiknutí, které by mohlo zničit
celou zemi

Čt 25. - pá 26. února v 17
hodin a so 27. - ne 28. února
v 15.30 hodin animovaný film
Francie Artur a Maltazardova
pomsta. Podívaná pro malé

i velké, dramatický útěk a po-
slední vteřiny  před zavřením
brány do světa Minimojů

Ne 28. února - po 1. března
v 17 a ve 20 hodin a út 2. března
v 17 hodin dobrodružné sci-fi
USA, VB Avatar. Největší fil-
mová událost roku! Avatar před
námi otevírá neuvěřitelný svět za
hranicemi naší fantazie, svět
střetu dvou naprosto odlišných
civilizací. Nově objevená vzdá-
lená planeta Pandora je mírumi-
lovné místo 

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 26.
února Když už člověk jednou
je... Jan Werich (čítárna)

NORA CLUB

Pá 19. února ve 21 hodin
EATdaBEAT vol. 5

So 20. února ve 20 hodin
Yellow Brick Road, Vas
Szuszanne

Ne 21. února ve 20 hodin
Kateřina Tučková - autorské
čtení a diskuze o kontroverzním
tématu

Pá 26. února ve 20 hodin
8 dní venkova, Přítel Belial,
Anální výtok

So 27. února ve 21 hodin
Pohovka

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: do 28.
března  Jak se žilo v Kopřivnici

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná

dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka aneb
kopřivnické automobily s ori-
ginálními karoseriemi z Vyso-
kého Mýta. Karosářská firma
otce a syna Sodomkových z Vy-
sokého Mýta byla již ve své době
uznávanou továrnou, jejíž práce
byla známá i daleko za hranicemi
tehdejšího Československa, vý-
stava představí Sodomkovy Tatry
a historii vysokomýtské karo-
sárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 25.
dubna Komunikujeme - inter-
aktivní výstava Mendlova muzea
v Brně

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 22.
března Mimoza Botsin - Jižní
horizont, obrazy

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 21. února v 18.30 hodin
Zemský ráj to napohled

Ne 28. února v 18.30 hodin
3 sezony v pekle

d o p i s y   č t e n á ř ů

Novinky na ZŠ 17. listopadu
Před několika málo lety, přesně v roce 2005,

přišla naše škola se skutečnou novinkou - elektro-
nickou žákovskou knížkou. Vznikla jako výstup
z projektu SIPVZ (Státní informační politika ve
vzdělávání), to znamená, že finanční prostředky na
realizaci poskytlo Ministerstvo školství, mládeže
a tělovýchovy. Projektem jsme chtěli prohloubit
spolupráci s rodiči, usnadnit jim informovanost
o aktuálních studijních výsledcích dětí, umožnit
snadnější a v podstatě okamžitý přehled o školní
docházce. Součástí žákovské knížky je i komuni-
kační systém umožňující předávávání jakýchkoliv
zpráv včetně omluvenek v elektronické podobě.
Přestože souběžně používáme i klasické papírové
žákovské knížky, z počtu přístupů do systému je
vidět, že nejen rodiče, ale i samotní žáci mají o in-
formace velký zájem. 

V letošním roce přicházíme s další novinkou.
Zpracovali jsme projekt Operačního programu
Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa
1 - zvyšování kvality ve vzdělávání. Jeho cílem je
zavedení e-learningu do systému vzdělávání na zá-
kladní škole. Projekt byl vyhodnocen jako pátý nej-
úspěšnější z celkového počtu 55 přijatých v dru-
hém kole výzvy. Evropský sociální fond (ESF)
poskytne škole částku 1 143 860 Kč. 

Výstupem z projektu budou výukové materiály
pro český a anglický jazyk, informatiku, matema-
tiku, dějepis a další předměty. Budou zpracovány
v elektronické podobě tak, aby mohly být pu-
blikovány prostřednictvím speciálních aplikací
EduBase a EduBaseWeb na webu školy. Takto při-
pravené budou používány jak v běžné výuce, tak
k domácí přípravě žáků na vyučování, k doučování
žáků prospěchově méně úspěšných, doplní výuku
žáků s poruchami učení, budou rozvíjet vědomosti
a zájmy žáků nadaných a také pomohou rodičům,
kteří jsou zvyklí se s dítětem učit.

Nyní jsme ve stadiu příprav - zakoupili jsme
potřebnou výpočetní a projekční techniku, pro-
gramové vybavení, současně proběhla úvodní část
školení pedagogů. První výukové materiály by

měly vzniknout v nejbližších měsících, ale už nyní
mají všichni žáci školy možnost každou středu od-
poledne využívat množství výukových programů
k přípravě na vyučování ve školním studijním cen-
tru. 

Věříme, že projekt skutečně povede ke zkva-
litnění výuky, obohatí ji o zajímavou a působivou
moderní formu, podpoří klíčové kompetence
a posílí pozitivní přístup žáků ke vzdělávání. 

Mgr. Eliška Hanzelková,
ZŠ Kopřivnice, 17. listopadu

Motýlí olympiáda
My jsme bílí motýli, zimou jsme se vzbudili.
Květinky jsou pod peřinou, my se tady klepem

zimou.
Ať se trochu zahřejeme, spolu si tu zahrajeme.

Hurá!!!
Tímto pokřikem zahájila všechna čtyři oddě-

lení, za vydatného potlesku rodičů, svou Motýlí
olympiádu. Vlajkonoši nesli velmi hrdě vlastno-
ručně vyrobené vlajky (naprosto úžasné) a vy-
slechli instrukce velitelky. První společnou disci-
plínou bylo rozpoutání pořádné vichřice a pak už
probíhaly urputné boje. Sjezd z kopce v dětské
vaničce s mámou nebo tátou zpočátku někteří
rodiče absolvovali s rozpaky, ale pak nám kopec
nestačil, byla to legrace. Na sněžnicích
z kartonového papíru dojít k cíli byla fuška, ale o to
větší legrace. S dětmi na zádech po ledových krách
to byla zkouška fyzické zdatnosti a po hodu na cíl
byli z mnoha rodičů docela sněhuláci, protože kdy
je rodič terčem. A vytvořit vlastním tělem anděla
(motýla) ve sněhu, nastříkat barvami se líbilo všem
a byli tam dlouho, dokud nám je nezasypal další
sníh. Teplý čaj na závěr v mrazivém počasí byl teč-
kou ke spokojenosti všech. Bylo to moc fajn, ne-
chyběla média (KTK), ale je velká škoda, že do-
razili až na samý závěr akce, myslím, že tyto
netradiční události by si zasloužily více pozornosti!

Za spoustu rodičů Zuzana Slezáková,
spokojená maminka dětí ve školce na ulici

Francouzská

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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�  dobré komunika"ní schopnosti
�  ochotu k dal�ímu vzd#lávání
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Nabízíme
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benefi ty
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Kpt. Nálepky 1075, 
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petr.kratochvil@allianz.cz
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám družstevní byt 4+1,
86 m2, na ulici Francouzské u MŠ.
Tel. 607 545 274
♦ dr. byt 3+1 + komora, ul.
Česká, po revitalizaci, zasklená
lodžie, v bytě jsou omítky, drobné
úpravy, nová kuchyňská linka,
kabel. televize s internetem,
v blízkosti MŠ, ZŠ i obchod,
pěkný výhled na západ, cena 700
000 Kč. Tel. 739 410 825
♦ byt 3+1 v osobním vl. na ul.
Francouzské, volný ihned, po
rekonstrukci. Tel. 604 460 348
♦ nebo pronajmu velký byt
2+1, 3. poschodí, ul. I. Šustaly.
Tel. 604 615 150
♦ Pronajmu nově zrekonstru-
ovaný byt 3+1 s balkonem, dlou-
hodobě, Pod Morávií, volný od
1. března. Tel. 775 069 483 (po
18. hodině)
♦ Hledám dlouhodobý pro-
nájem 2+1 nebo 2+kk s balkonem
nebo lodžií v blízkosti centra,
solidní jednání podmínkou. Tel.
728 333 659
♦ pronájem bytu 1+1, 2+kk
nebo 2+1 do 5 000 Kč, solidní
jednání. Tel. 731 701 614
♦ Vyměním dr. byt 2+1 se za-
sklenou lodžií, po revitalizaci za
3+1, 4+1 v Kopřivnici, RK
nevolat! Tel. 777 195 071, 777
195 061

♦ Prodám štěňata amerického
stafordšírského teriéra s PP po vý-
borných rodičích, matka 2. gene-
race canisterapeutických ("léčeb-
ných") AST, odčervená, očko-
vaná, čipovaná. Odběr přelom
ledna a února, sylva.es@email.cz,
tel. 604 796 748
♦ štěňátko yorkšírského teriéra
s PP. Dostane s sebou malý dáre-
ček, kupní smlouvu a krmivo do
začátku. Tel. 605 360 674

a redukční hodiny na acetylen
a kyslík. Tel. 556 802 497 
♦ Javu kyvačku 350 cm3, rok
asi 1955, pojízdná. Tel. 556 802
497 (po 18. hodině)
♦ Škodu 120LS-M, tažné zař.,
STK do 3/2010, cena 4 000 Kč.
Tel.: 790 364 486, 774 502 042

♦ posilovací přístroj EURO-
TRAC, stáří 3 roky, pův. cena
3 000 Kč, nyní 1 000 Kč, plně
funkční, nepoškozený. Tel. 737
526 260
♦ tyčový vysavač s přenosnou
částí a akumulátorem, bez šňůry,
se zárukou, pův. cena 2 790 Kč,
nyní 950 Kč. Tel. 728 333 659
♦ 2 ks niky - masív (i do obýv.
pokoje) + 1 ks policová nika,
soustruž. koncovky, mořeno ma-
hagon, možno vidět po 17. hod.,
cena 4 500 Kč (i zvlášť). Tel. 736
289 677
♦ staré české mince, cena do-
hodou. Tel. 737 022 067
♦ exkluzivní VIP O2 simkartu
s kombinací dvou číslic včetně
předčíslí - sedmičky a dvojky,
nepoužitá neaktivovaná simkarta,
cena dle dohody. 777 589 965
♦ mikroskop, zvětšení 100x,
400x, 900x, otočná hlavice pro tři

n e m o v i t o s t i

k o u p í m

s e z n á m e n í

z v í ř e c t v o

s l u ž b y

♦ hledám hodnou a příjemnou
ženu, bydlím na vesnici v rodin-
ném domku, mám 63 let. Tel. 556
802 497 (po 18. hodině)

z a m ě s t n á n í

♦ Prodám stavební pozemek
v Kopřivnici. Tel. 776 622 882
♦ Pronajmu nebytový prostor
na ul. České (u Penny marketu)
v Kopřivnici. Kancelář nebo pro-
dejnu dvakrát 16 m2 a garáž nebo
sklad. Cena dohodou. Tel. 725
684 676
♦ nový RD 5+1 v Lubině i se
zahradou. Tel. 604 491 038

♦ práce z domu -
www.cinnostdoma.cz/mech
♦ zdravé hubnutí -
www.hubnete.cz/mech
♦ půjčíme 100 000 Kč všem
s příjmem nad 8 000 Kč. Tel. 605
254 131

♦ zachovalou elektr. troubu.
Tel. 731 303 979, 556 856 107
♦ obývací stěnu, kuch. stůl
a židle a květinový stolek. Tel.
737 022 067
♦ sběratel koupí vše, co se
týká automobilů Tatra - knihy,
prospekty, příručky, seznamy
náhr. dílů, dobové fotografie, mo-
dely a vše další. Tel. 732 440 511

objektivy, bohaté příslušenství,
cena 800 Kč. Tel. 739 659 482
♦ hnědou předsíňovou sestavu,
1 botník, š = 1,2 m cena 600 Kč,
1 odkl. stěnu - 4 věšáky, š = 0,6 m
cena 400 Kč, 1 odklápěcí stěnu -
8 věšáků cena 600 Kč, 1 od-
klápěcí stěnu - zrcadlo, polička, 2
světla cena 800 Kč, při odběru
najednou jen za 2 000 Kč. Tel.
736 289 677
♦ dvě nepromokavé plachty 3
x 4 metry, odolné proti mrazu
i slunci, ze silnější plastové
hmoty, univerzální použití na
stavbě, zahradě atd., cena 290
Kč/ks. Tel. 739 659 482
♦ kompletně vybavené akvá-
rium + stolek, akvárium 80 x 35
x 40 s plastovým krytem a osvě-
tlením, 2 roky staré, objem 112 l.
Tel. 775 906 126
♦ stolní hokej Stiga, cena do-
hodou. Tel. 604 403 257

♦ plně funkční AOC monitor
k počítači, 17", cena 800 Kč. Tel.
790 364 486 nebo 774 502 042
♦ nepromokavou plachtu na
auto, lehká, pevná, odolná proti
slunci i mrazu, na všechny typy
os. aut, zesílený okraj s kovovými
oky, cena 390 Kč. Tel. : 775 688
961
♦ 4 různé sošky "Anděl stráž-
ný", celokovové, velmi pěkné, lze
použít jako dekoraci, těžítko nebo
do sbírky, nepoškozené, cena 100
Kč/ks. Tel. 775 688 961
♦ levně tmavě modré lyžáky
Botas se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
♦ starší carvingové lyže Kruk,
120 cm s vázáním, cena 1 000 Kč.
Tel. 604 135 426
♦ tmavě hnědou sedací sou-
pravu Nokturno 3+2+1 - pře-
čalouněny sedací plochy, cena 4
400 Kč, prodám i zvlášť:
trojsedák cena 2 000 Kč,
dvojsedák cena 1 500 Kč, křeslo
1 200 Kč. Tel. 736 289 677
♦ nové plesové šaty, černá
krajka, vel. L, pův. cena 1 100 Kč,
nyní 500 Kč. Tel. 737 526 260
♦ levně kočárek, autosedačku
a dřevěnou židličku „Antoš“. Tel.
608 304 424 

♦ Finanční spol. přijme spolu-
pracovníky na pozici konzultanta.
Nabízíme vzdělávání v oboru fi-
nančnictví, kariérní růst a patřičné
platové ohodnocení. Požadujeme
SŠ nebo VŠ vzdělání, prac. nasa-
zení a flexibilitu. Kontakt:
alena.pilarova@bcas.cz, tel. +420
773 130 459
♦ 45letá žena hledá jakoukoliv
práci u zaměstnavatele, 15 let
praxe servírky, ráda přijmu práci
uklízečky, pomocné kuchařky,
dělnice atd., pracovitá, samo-
statná. Tel. 732 329 102
♦ důchodkyně, 59 let, hledá
práci. Tel. 608 622 693

♦ Prodám na starého žigulíka
rozdělovač, zapalovací cívku, brz-
dové destičky 4 ks, olejový čistič
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♦ K vítězství Českého Těšína v Českobudějovickém poháru druž-
stev hráčů do třinácti let výrazně přispěl i kopřivnický badmintonový
talent Eliška Kelnarová. Jako hostující hráčka v turnaji pro svůj tým
uhrála tři vítězství a jednu remízu ve dvouhře a stejně kvalitní bilance
dosáhla i ve čtyřhře, kterou hrála s Wojciechem Mendrekem
aAdamem Šářecem. Čtvrtou členkou týmu, který ve finále porazil pře-
svědčivě 8:2 Sokol Klimkovice, byla Karolína Grygierová. Třetí místo
v prestižním turnaji vybojoval domácí Sokol České Budějovice, který
v souboji o bronz porazil SKB Český Krumlov A. Celkem se na jih
Čech sjelo čtrnáct družstev z celé ČR.

♦ Badminton: ne 28. 2. od 9 hod. turnaj Grand Prix C pro hráče do 17
let – hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Bruslení veřejnosti: so 20. 2. od 14.30 do 15.45 hod., ne 21. 2. od 14.30
do 15.45 hod.

♦ Florbal: so 20. 2. v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Sokol Erupting
Dragons Havlíčkův Brod, ne 21. 2. v 10 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Spartak
Pelhřimov (21. a 22. kolo 1. ligy mužů) - hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 20. 2. od 8 do 13.15 hod. 7. turnaj/1 Frensport 1. třídy, ne
21. 2. od 8 do 13.15 hod. 7. turnaj/2 Frensport 1. třídy - vše hala SOU Ko-
přivnice, ne 21. 2. od 8 hod. Ámos Cup 2010 (16. ročník futsalového turnaje)
- hala ZŠ E. Zátopka; so 27. 2. od 8 do 14 hod. 8. turnaj Frensport okresního
přeboru - hala SOU Kopřivnice, so 27. 2. od 8 do 14 hod. 8. turnaj Frensport
2. třídy - SH Příbor, ne 28. 2. od 13.30 do 18.45 hod. 7. turnaj Frensport 3.
třídy - hala SOU Kopřivnice 

♦ Házená: so 20. 2. v 18 hod. KH Kopřivnice – HC Baník OKD Karviná
(19. kolo ZUBR Extraligy mužů), so 27. 2. ve 12.30 hod. KH Kopřivnice - HC
Rožnov (SM liga mladších žáků II.), ve 14 hod. KH Kopřivnice - HK Královo
Pole Brno (14. kolo 1. ligy mladšího dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - TJ
Lokomotiva Plzeň (14. kolo 1. ligy staršího dorostu), v 18 hod. KH Kopřiv-
nice - HC Dukla Praha (21. kolo ZUBR Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zá-
topka 

♦ Hokej: pá 19. 2. od 18 hod. HC Kopřivnice – HC Rožnov (přátelské
utkání mužů), so 20. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice – HC Orlová (5. kolo nad-
stavbové části ŽL 5. a 6. tříd), ne 21. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice – HC Havířov
Panters (liga mladších přípravek 4. třídy a minihokej 3. třídy), út 2. 3. v 17 hod.
HC Kopřivnice - HC Havířov Panthers (7. kolo nadstavbové části ŽL 5. a 6.
tříd). 

♦ Krytý bazén: čt 18. 2. 6 - 12, 18 - 21, pá 19. 2. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
plav. bazénu), 17 - 21, so 20. 2. 12 - 21, ne 21. 2. 10 - 19, po 22. 2. zavřeno,
út 23. 2. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 24. 2. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 - 21, čt 25.
2. 6 - 12, 18 - 21, pá 26. 2. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plav. bazénu), 17 - 21, so
20. 2. 12 - 21, ne 27. 2. 10 - 19 hod.

♦ Rekreační turistika: so 20. 2. v 8 hod. ZS, Husova lípa, Bezručová
vyhlídka, pískovna, Šostýn; st 24. 2. v 6.24 hod. ČD, Heřmánky, BUS
Luboměř, Spálov, Heřmánky ČD; so 27. 2. v 8 hod. KOL., kolem Bílé hory,
Trúba, Hrstkova chata, Kopřivnice

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy;
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy a 14.30 - 21 muži; so 10.30 - 11.30 saunování
rodičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 párovka a 16.30 - 21 společná; ne 10 -
19 společná

♦ Sjezdové lyžování: Kopřivnice: po - ne od 9 do 12.15 a od 12.45 do
16 hod., večerní lyžování od 16.30 do 20 hod.

♦ Stolní tenis: st 24. 2. v 18 hod. TJ Frenštát D – Tatra Kopřivnice B (18.
kolo okresního přeboru I. třídy mužů)  - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy   

♦ Šachy: ne 28. 2. v 10 hod. ŠK ASK Tatra Kopřivnice B - VOKD Po-
ruba C (8. kolo KS) - zimní stadion

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)
♦ Volejbal: so 20. 2. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice – VK Opava (33.

a 34. kolo 1. ligy juniorů) – hala SOU, ne 21. 2. v 10 a ve 14 hod. KV Ko-
přivnice – TJ Sokol Palkovice (19. a 20. kolo KP juniorek) – tělocvična ZŠ 17.
listopadu, so 27. 2. v 10 a ve 14 hod. KH Kopřivnice - TJ Nový Jičín B (29.
a 30. kolo KP I. třídy mužů) - tělocvična zimního stadionu.

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: dorost (15. a 16. kolo 1. ligy): FBC Vikings Kopřivnice -
Bulldogs Brno 6:12, TJ VHS Znojmo - FBC Vikings Kopřivnice 4:8; starší
žáci (13. a 14. kolo MS ligy): FBC Vikings Kopřivnice - 1. FbK Rožnov
p. R. 8:6 (4:4, 1:0, 3:2), FBC Vikings Kopřivnice - 1. SC SSK WOOW
Vítkovice 6:2 (1:0, 3:0, 2:2). Dorost Vikingů dokázal v Brně bodovat pouze
se Znojmem, na brněnské Buldoky nestačil. Starší žáci porazili v nejvyšší
soutěži jak domácí Rožnov, tak překvapivě hladce Vítkovice.

♦ Házená: starší dorost (12. kolo 1. ligy): KH Kopřivnice - KH
Zbrojovka Vsetín 53:21 (27:11), sestava a branky Kopřivnice: Petr, Janíček
- Ďurčík 5, Gřes 3, Paseka 11, Purdek 5, Kahánek 5, Martinásek 8, Schäfer,
Reček 5, Maliňák, Škarpich 7, V. Žižkovský 1, P. Žižkovský 3. Starší do-
rost Kopřivnice vstoupil do jarní části 1. ligy povinným domácím vítězstvím
nad posledním týmem soutěže Zbrojovkou Vsetín, která zatím nezískala ani
bod. Domácí od úvodních minut potvrzovali roli favorita a rychle navyšovali
rozdíl ve skóre. O jejich vítězství rozhodla hlavně fyzická kondice, podstatně
silnější střídačka, brankáři i individuální hra jednotlivců. Mladší dorost (12.
kolo 1. ligy): KH Kopřivnice - TJ Cement Hranice 32:24 (16:7), sestava a
branky Kopřivnice: Žingor, Lipový, Bača, Dobrovodský 1, Dostalík 1, Gřes
4, Kahánek 5, Krčmář, Podhráský 5, Pola 4, Reček 8, Tížek 1, Žižkovský
3, Zeman. Také v tabulce druhý mladší dorost doma uspěl. Šesté Hranice
porazil rozdílem osmi branek. 

♦ Hokej: dorost (4. kolo nadstavby 1. ligy dorostu): SK Karviná -
HC Kopřivnice 10:3 (2:1, 8:0, 0:2), branky Kopř.: Kordoš, Vondrák, Bartoň;
dorost (16. kolo krajské ligy dorostu): HC Kopřivnice B - TJ Slavoj Český
Těšín 7:2 (1:0, 1:2, 5:0), branky Kopřivnice: Mach 2, Horák, Vašut, Nevosad,
Kabeláč, Suchánek; 8. třída (4. kolo nadstavby ŽL): HC Kopřivnice - SK
Karviná 7:12; 7. třída (4. kolo nadstavby ŽL): HC Kopřivnice - SK Karviná
7:10; 6. třída (4. kolo nadstavby ŽL): SK Karviná - HC Kopřivnice 5:6;
5. třída (4. kolo nadstavby ŽL): SK Karviná - HC Kopřivnice 3:1.

♦ Volejbal: junioři (31. a 32. kolo 1. ligy): TJ Sokol Drásov - KV Ko-
přivnice 0:3 (-13, -14, -15), 0:3 (-13, -21, -6). Kopřivničtí junioři, kteří jsou
stále lídrem soutěže, bez jakýchkoliv problémů porazili poslední Drásov.
Juniorky (17. a 18. kolo KP): Č. Těšín - KV Kopřivnice 1:3 (23, -22, -22,
-12), 0:3 (-18, -23, -17). Dařilo se i juniorkám, které si vítězstvím v Čes-
kém Těšíně udržely šanci na druhou příčku.

v ý s l e d k y
Bratři Ladislav a Zdeněk Merendovi získali v domácím zápase s Frenštátem dohromady čtyři body
ve dvouhrách.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

ZŠ E. Zátopka nejlepší i v krajském finále mladších žáků 
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Na kopřivnické

ZŠ Emila Zátopka florbal opravdu umí. Po star-
ších žácích totiž uspěli v krajském finále Orion
Florbal Cupu i mladší hoši. V turnaji, který se
hrál 12. února v tělocvičně jejich školy, nepo-
znali hořkost porážky a zaslouženě postoupili
do kvalifikace o regionální finále. O tom, zda
v ní uspěli, už je v tuto chvíli rozhodnuto. Včera
(po uzávěrce tohoto vydání - pozn. red.) se
o postup do regionálního finále utkali s vítězi
ze Zlínského a Olomouckého kraje v Uherském
Brodě.

Krajské finále rozhodně nebylo jednodu-
chou záležitostí. Až na zápas s Jindřichovem ko-
přivničtí hoši s každým ze soupeřů pořádně pro-

potili trika. V jejich prospěch rozhodla přede-
vším touha po vítězství a skvělé výkony
klíčových hráčů - brankáře Matouše Bittaly,
obránce Radka Bartoně a pohotových střelců
Reného Fendricha a Samuela Ollendra. „Kluci
mě nezklamali. Pevně jsem jim věřil. Jsou to
bojovníci a výborní hráči, kteří hodně toužili po
úspěchu. Rozhodně chceme uspět i v kvalifi-
kaci,“ podotkl k vítězství svého týmu Jan
Slezák. 

Výsledky krajského finále Orion Florbal
Cupu mladších hochů (12. 2., Kopřivnice):
skupina A: Kopřivnice - Karviná 2:1, - Jindřichov
7:0; Karviná - Jindřichov 10:0; pořadí: 1. ZŠ E. Zá-
topka, Kopřivnice 6 b. (9:1), 2. ZŠ a MŠ Prameny,
Karviná 3 b. (11:2), 3. ZŠ a MŠ Jindřichov 0 b.

(0:17); skupina B: Ostrava-Poruba - Opava 1:1, -
Frýdek-Místek 3:1; Opava - Frýdek-Místek 3:2;
pořadí: 1. ZŠ J. Šoupala, Ostrava-Poruba 4 b. (4:2),
2. ZŠ E. Beneše, Opava 4 b. (4:3), 3. ZŠ Čsl.
armády 570 Frýdek-Místek 0 b. (3:6); 1. semifinále:
Kopřivnice - Opava 3:1, 2. semifinále: Ostrava-Po-
ruba - Karviná 1:3; utkání o 5. místo: Jindřichov
- Frýdek-Místek 1:5; utkání o 3. místo: Ostrava-
Poruba - Opava 2:1; finále: Kopřivnice - Karviná
4:2; konečné pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice,
2. ZŠ a MŠ Prameny, Karviná, 3. ZŠ J. Šoupala, Os-
trava-Poruba, 4. ZŠ E. Beneše, Opava, 5. ZŠ Čsl.
armády 570, Frýdek-Místek, 6. ZŠ a MŠ Jindřichov;
sestava ZŠ E. Zátopka Kopřivnice: René Fen-
drich ©, Samuel Ollender, Radek Bartoň, Matouš
Bittala, Jiří Pavlík, Lukáš Bezděk, Daniel Slovák,
Petr Vývoda, Michal Václavík, Matyáš Michenka,
Jakub Monsport, Dominik Uherek, Radim Šustala.

Áčko šachistů na sedmé příčce
K o p ř i v n i c e (jfk) - Domácí vítězství v 8. kole krajského pře-

boru nad posledním Slavojem Poruba B posunulo kopřivnický šachový
Atým z deváté na sedmou příčku tabulky. V 9. kole se Kopřivnice o body
utká na šachovnicích TŽ Třinec D. Záložním týmům místního klubu se
nedařilo. Béčko podlehlo Fulneku, céčko Mariánským Horám B. 

Výsledky 8. kola krajského přeboru v šachu: ŠK ASK Tatra Kopřiv-
nice A - Slavoj Poruba B 5:3, body Kopřivnice: K. Kocián, P. Káňa a J. Bříza
po 1, P. Růžička, Z. Káňa, V. Veřmiřovský a J. Socha po 0,5 b.; TJ Mariánské
Hory A - Slezan Opava B 4:4, MSA Dolní Benešov - TŽ Třinec D 4,5:3,5;
Mittal Ostrava C - Slavia Havířov 3:5, SK Orlová B - ŠK Šenov A 3,5:4,5;
KVS EKODIVIZE Opava - MSA Dolní Benešov B 3,5:4,5. Pořadí po 8. kole:
1. KVS EKODIVIZE Opava 19 b., 2. ŠK Šenov A 19 b., 3. Slavia Havířov
15 b., 4. MSA Dolní Benešov B 12 b., 5. Slezan Opava B 12 b., 6. TŽ Třinec
D 11 b., 7. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 11 b., 8. TJ Mariánské Hory A 10 b.,
9. SK Slavia Orlová B 9 b., 10. MSA Dolní Benešov C 9 b., 11. Mittal Os-
trava C 8 b., 12. Slavoj Poruba B 1 b.

Výsledky 7. kola krajské soutěže v šachu: ŠK ASK Tatra Kopřivnice
B - TJ Fulnek 2,5:5,5, body Kopř.: B. Madecký a V. Sykala po 1 b., J. Socha
0,5 b.; TJ M. Hory B - ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 7,5:1,5, body Kopř.: J.
Drlík 0,5 b.; VOKD Poruba C - Mittal Ostrava D 2,5:5,5; TJ Nový Jičín -
Vagónka Studénka 4:4, ŠK Petřvald - TJ Frenštát 1,5:6,5; ŠK Hošťálkovice -
VOKD Poruba B 1,5:6,5. Pořadí po 7. kole: 1. Poruba B 21 b., 2. M. Hory
B 17 b., 3. Frenštát 15 b., 4. N. Jičín 14 b., 5. Kopřivnice B 13 b., 6. Studénka
10 b., 7. Fulnek 9 b., 8. Mittal Ostrava D 9 b., 9. Petřvald 6 b., 10. Poruba C
6 b., 11. Hošťálkovice 3 b., 12. Kopřivnice C 0 b. 

Hokejový tým si
protáhl sezonu

HC Rožnov - HC Kopřivnice 7:3
(3:1, 2:2, 2:0)

R o ž n o v (jfk) - Hokejisté si mi-
strovskou sezonu, která pro ně po še-
sté příčce v krajské lize předčasně
skončila, prodloužili přátelským
utkáním v Rožnově. V omlazené se-
stavě svému soupeři z ligy podlehli
3:7. Kopřivnice v utkání doplatila na
neproměňování šancí, kterých měla
v první třetině při skóre 1:0 a také v po-
sledním dějství za stavu 5:3 relativně
hodně. „Utkání určitě splnilo svůj
účel. Příležitost v něm dostali hlavně
mladí hráči, se kterými se v týmu
počítá pro příští sezonu, a ukázali se ve
velice dobrém světle,“ nebyl výsled-
kem nijak zklamán kopřivnický trenér
Miroslav Pokorný. Odveta se hraje
zítra od 18 hodin v Kopřivnici.

Branky Kopřivnice: Klos, D.
Hrubý, Horák. Sestava Kopřivnice:
Weber, Jahodář - Hruškovský, Merenda,
Bílek, D. Hrubý, A. Hrubý - Surovčík,
Mach, Raška, Horák - Kuděla, Zuzaník,
Kaluža, Kordoš, Klos.

Futsalové soutěže spějí k závěru
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Velice blízko k titulu mistra Frensport okres-

ního přeboru je po sobotním sedmém turnaji soutěže SVP Tsunami Pří-
bor. Uhrálo čtyři body  a v posledním turnaji mu stačí jedna remíza.
Aktuálně druhý S.A.R.S. totiž ztrácí pět bodů. Na druhém pólu tabulky
se začíná rýsovat pro Kopřivnici neveselá skutečnost. S okresním pře-
borem se po letech možná rozloučí kopřivnická Lavina, která po porážce
od Delty a remíze s New Jersey klesla na poslední příčku.

Ve 2. Frensport okresní třídě patří první dvě postupové pozice stále
stejným týmům. V čele zůstal Orel Štramberk, druhý Jokerit se mu při-
blížil na rozdíl tří bodů. Ve hře o postup jsou stále i třetí Odry. V tabulce
o udržení má na záchranu už jen teoretickou šanci Vicher F-M. 

Výsledky 13. - 14. kola Frensport okr. přeboru NJ+FM: TJ Sviadnov -
SVP Tsunami Příbor 1:3 (0:2), branky: J. Mandičák - P. Fischer, J. Kuchař,
V. Mičaník; S.A.R.S. Štramberk - TJ Sviadnov 6:1 (2:0), branky: L. Hajník 2,
P. Kvita, T. Dostál, J. Zátopek, F. Slanina - M. Chlebek; SVP Tsunami Příbor -
S.A.R.S. Štramberk 1:1 (0:0), branky: V. Mičaník - D. Jurák; FC Lavina Kopř.
- Delta Frýdlant 5:10 (1:4), branky: R. Babinec 3, R. Bartoš, M. Šustala - L. Němec
5, M. Švrček 3, D. Vybíral, J. Pergler; New Jersey NJ - FC Lavina Kopř. 3:3 (2:2),
branky: P. Směták, R. Jahoda, R. Pospěch - R. Bartoš, R. Paciorek, M. Šustala;
Delta Frýdlant - New Jersey NJ 4:0 (2:0), branky: L. Němec 3, M. Švrček; L.G.
Kopř. - Beach Boys Odry 5:2 (1:1), branky: J. Beneš 2, J. Neckář, M. Daňhel, J.
Špaček - F. Murín 2; 1. FC Tornádo NJ - L.G. Kopř. 2:3 (1:1), branky: L. Dědík, M.
Hes - J. Beneš, M. Daňhel, M. Mička; Beach Boys Odry - 1. FC Tornádo NJ 5:1
(3:0), branky: J. Konrád 2, P. Pjatkan, J. Mikoláš, J. Vidlák - L. Dědík. Pořadí
po 14. kole: 1. SVP Tsunami Příbor 31 b., 2. S.A.R.S. Štramberk 26 b., 3. 1. FC
Tornádo NJ 25 b., 4. L.G. Kopř. 22 b., 5. Beach Boys Odry 20 b., 6. TJ Sviadnov
16 b., 7. New Jersey NJ 15 b., 8. Delta Frýdlant n. O. 13 b., 9. FC Lavina Kopř.
10 b. Výsledky 13. a 14. kola Frensport 2. okr. třídy futsalu NJ+FM: Joke-
rit Kopřivnice - FK Staříč 6:1 (1:1), branky: P. Kružliák 2, J. Huška, A. Juříček,
P. Rečka, R. Marák - M. Pešek; Vicher F-M - El Pržno 4:1 (2:0), branky: A. Syřinek
3, V. Hrtoň - T. Vrobel; El Pržno - Jokerit Kopř. 1:4 (0:2), branky: J. Valerian -
K. Prchal 2, P. Rečka, P. Kružliák; Vicher F-M - FK Staříč 1:8 (0:6), branky:
Z. Jaskula - M. Pešek 4, D. Žurovec 3, D. Strakoš; Delta Frýdlant B - Bidolido
Team NJ 5:2 (2:0), branky: J. Blahuta, R. Tomášek, J. Lípa, D. Mekyňa, J. Per-
gler - P. Slovák, M. Juřík; Orel Štramberk - Beach Boys Odry B 5:5 (1:1), branky:
J. Lučan 2, J. Sarténa 2, P. Buzek - A. Juřík 2, O. Klevar, A. Káňa, T. Chuděj;
Orel Štramberk - Delta Frýdlant B 4:1 (1:0), branky: B. Káňa 2, J. Lučan, T.
Martinovský - J. Lípa; Beach Boys Odry B - Bidolido Team NJ 4:2 (1:0), branky:
R. Šima 2, A. Káňa, T. Chuděj - J. Slováček, M. Křivák. Pořadí po 14. kole:
skup. o postup: 1. Orel Štramberk 34 b., 2. Jokerit Kopřivnice 31 b., 3. Beach
Boys Odry B 27 b., 4. Bidolido Team NJ 22 b.; skup. o udržení: 1. FK Staříč
18 b., 2. Delta Frýdlant B 14 b., 3. El Pržno 10 b., 4. Vicher F-M 7 b. 

Házenkářský potěr se v lize
dotahuje na druhou Karvinou

K y s u c k é   N o v é   M e s t o  (jfk) - I přes okleštěnou sestavu
dosáhli mladší žáci kopřivnického klubu házené ve 4. kole Česko-slo-
venské ligy, kterou hostilo Kysucké Nové Mesto, zatím nejlepšího umí-
stění. V sobotu 6. února v tamní hale podlehli pouze Frýdku-Místku, další
soupeře, včetně obávané Karviné, porazili a premiérově vybojovali dru-
hou příčku. „Po utkání s Frýdkem, které se hrálo jako druhé, jsme si vše
vyříkali a zbývající zápasy vypadaly podle mých představ. Měli jsme
pouze dva hráče na střídání, ale byli jsme v každém utkání od začátku
aktivnější a soupeři museli dotahovat,“ byl s výkonem kopřivnického
týmu spokojen trenér Jiří Petrovič. Cenil si především výhry nad prů-
běžně druhou Karvinou, které se jeho svěřenci bodově přiblížili. „Ur-
čitě se o celkové druhé místo ještě porveme,“ slibuje Petrovič, který muž-
stvo vede spolu s Petrem Jonákem.

Výsledky 4. kola Česko-slovenské ligy mladších žáků (6. 2., Kysucké
Nové Mesto): KH Kopřivnice - Bojnice 11:9, - Frýdek-Místek 7:19, - Pováž-
ská Bystrica 15:10, - Karviná 13:12, - Kysucké Nové Mesto 13:11; Povážská
Bystrica - Kysucké Nové Mesto 22:18, - Bojnice 13:7, - Frýdek-Místek 5:17,
- Karviná 11:15; Frýdek-Místek - Karviná 22:6, - Bojnice 18:9, - Kysucké Nové
Mesto 33:15; Karviná - Kysucké Nové Mesto 21:15, - Bojnice 12:18; Bojnice
- Kysucké Nové Mesto 20:8. Pořadí 4. kola: 1. SKP Frýdek-Místek 10 b.
(109:42), 2. KH Kopřivnice 8 b. (59:61), 3. MŠK Povážská Bystrica 4 b.
(61:72), 4. Kúpele Bojnice 4 b. (63:62), 5. HCB Karviná 4 b. (66:79), 6. ŠK
Kysucké Nové Mesto 0 b. (67:109). Pořadí po 4. kole: 1. SKP Frýdek-Místek
38 b., 2. HCB Karviná 28 b., 3. KH Kopřivnice 26 b., 4. Kúpele Bojnice 16
b., 5. MŠK Povážská Bystrica 12 b., 6. ŠK Kysucké Nové Mesto 0 b. 

Stolní tenisté tentokrát bitvu s Frenštátem vyhráli
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Také odveta divi-

zního utkání mezi stolními tenisty Kopřivnice
a Frenštátu byla vyrovnanou záležitostí, remíza
se ale neopakovala. Kopřivnice doma dotáhla
zápas 21. kola soutěže k těsnému vítězství 10:8.

Místní tým si tentokrát, na rozdíl od
podzimního souboje ve Frenštátě, kde prohrával
už 0:5, nenechal utéct začátek zápasu. Frenštát
sice vedl vždy rozdílem jednoho bodu do stavu
4:3, pak ale domácí zabrali a otočili na 8:4. Za
tohoto skóre dostal příležitost hráč kopřivni-
ckého B družstva Michal Masnica, který vy-
střídal Zdeňka Merendu, a i když obě své
dvouhry prohrál, bojovným výkonem rozhodně
nezklamal. Jeho tým pak i přesto dotáhl zápas
k vítězství.

Před posledními šesti zápasy patří Kopřiv-

nici v tabulce třetí příčka s tím, že má před se-
bou ještě utkání s prvními dvěma celky tabulky,
Slezanem Opava B a SIKO Orlovou B. „V
těchto soubojích půjde především o druhé
místo v tabulce, které by nám zaručilo
teoretickou možnost postupu do 3. ligy v případě
vypsání dodatečné baráže,“ vysvětlil, jakým
směrem se bude snažení Kopřivnice ubírat, Jaro-
slav Neuwirth, který v zápase s Frenštátem při-
psal na konto kopřivnického družstva 1,5 bodu.

Na domácích stolech se Kopřivnice znovu
představí až 13. března, kdy od 17 hodin hostí
Třinec, a o den později, kdy od 10 hodin hraje
s Orlovou B. Střetne se tedy s týmy, které v plné
sestavě patří k nejsilnějším v soutěži. Zajímavý
bude zejména případný přímý souboj s Orlovou
B o druhé místo.

Kopřivnické béčko v pátek 12. února od-
vrátilo v 17. kole okresního přeboru I. třídy
hrozbu sestupu do spodních pater tabulky. Po
pěti porážkách v řadě si konečně připsalo ví-
tězství 10:8 nad Slatinou, kterého dosáhlo díky
solidním výkonům ve dvouhrách, a zajistilo si
tak relativní klid pro další střetnutí. V tabulce
mu mezi dvanácti mužstvy aktuálně patří sedmá
příčka. Nejbližší domácí zápas béčko sehraje 5.
března, kdy se od 18 hodin utká s Mořkovem.

Ze statistiky 21. kola divize mužů: Tatra
Kopř. A - TJ Frenštát A 10:8, body Kopř.: Polášek
4,5 b., L. Merenda 3 b., Neuwirth 1,5 b., Z. Merenda
1 b. Pořadí po 22. kole: 1. Slezan Opava B 75 b.,
2. SIKO Orlová B 72 b., 3. Kopř. A 70 b., 4. Fren-
štát A 59 b., 5. Bobrovníky A 56 b.... Ze statistiky
17. kola OP I. tř.: Tatra Kopř. A - Slatina 10:8, body
Kopř.: Michálek a Masnica po 3, M. Borovský a Šín
po 2. 



KH Kopřivnice – TJ Jiskra
Lázně Třeboň 29:26 (13:11)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Přímý
středeční souboj o osmé místo
zvládla lépe Kopřivnice. V drama-
tickém utkání 17. kola ZUBR Ex-
traligy házené porazila devátou
Třeboň a udržela se v elitní
osmičce. „Při jakékoliv dnešní
ztrátě bychom byli ze hry o play-
off venku, takže jsem rád, že jsme
zápas dotáhli do vítězného konce,“
oddechl si po utkání kopřivnický
trenér Miroslav Bartoň.

Kopřivnice to v utkání neměla
jednoduché. Její technické chyby
a nepřesnou střelbu Třeboň po-
trestala už v průběhu první půle tří-
brankovým náskokem, a i když
v závěru poločasu domácí hlavně
díky zlepšené obraně otočili na
13:9, nejen zbytek poločasu, ale
hlavně velká část druhého pak
patřila znovu Třeboni. Ta díky vý-
borně hrající levé straně vedla ještě
dvanáct minut před koncem 23:19.
Posledních jedenáct minut ovšem

povolila v obraně, domácí brankář
Fabián předvedl kus svého umění
a jeho spoluhráči toho takřka bez-
chybně využili v útoku. Vyhráli
tento úsek 10:3 a tím i celý zápas.
Vítězství o tři branky navíc Ko-
přivnici nahrává v případě rovnosti
bodů po základní části.

„Rozhodující bylo, že hosté
v závěru povolili ve velice pružné
obraně krajních hráčů a Kichner
dostal více prostoru, navíc se úvod
i závěr zápasu povedl Fabiánovi
a vydrželi jsme fyzicky,“ byl po ut-
kání relativně spokojen kopřiv-
nický kouč. „Čekal jsem, že to
dneska bude dramatické. Marodka
se nám ještě zvýšila, Mira Rachač
má nejspíš chřipku a hrál s hore-
čkou. Ale i když jsme prohrávali
o čtyři, pořád jsme věřili, že to
zvrátíme,“ podotkl k zápasu Tomáš
Kolmajer, autor sedmi kopřivni-
ckých branek, který za stavu 24:24
proměnil dva náskoky z křídla.

Hrající asistent trenéra Třeboně
Vladislav Jordák, přiznal, že se mu

střetnutí hodnotí těžko. „Prohráli
jsme si to sami našimi chybami
a naprostým alibismem v obraně,
boj o osmé místo je pro nás ale stále
otevřený. Všechny zbývající zá-
pasy máme doma, kde hrajeme
velice solidně,“ uvedl Jordák.

Sestava a branky Kopřivnice:
Fabián, Čapka – Ďurčík, Střelec 2,
Martinásek, Rachač 2, Veřmiřovský,
Hanzelka, Šustáček 6, Gřes 4/2,
Kolmajer 7, Kovalák 1, Kichner 6,
Lipový 1. Sestava a branky
Třeboně: Brcháň, Jareš – Bicek 5,
Mareš 1, Šulc 1, Mlsna, Kubík 3,
Naimann 7, Kotlaba 2, Nohava 1,
Stěch, Jordák 4, Aliapulios 1, Čapek
1. Sedmičky: 3/2 – 2/. Vyloučení:
1:2. Rozhodčí: Bečička, Horák. Di-
váků: 300. Další výsledky 17. kola:
Lovosice – Dukla 30:34, Hranice –
Zubří 30:22, Jičín – Karviná 25:36,
Plzeň – Frýdek-Místek 30:22, D.
Králové – Přerov 22:20.

SKP Frýdek-Místek – KH Ko-
přivnice 27:32 (14:18)

F r ý d e k – M í s t e k (jfk) –
Jarní plán, který by měl být vstu-
penkou do play-off, zatím házen-

káři Kopřivnice do puntíku plní. Po
vítězství ve Dvoře Králové a nad
Třeboní vyhráli i ve Frýdku-Míst-
ku, a stále drží osmou příčku zna-
menající postup do vyřazovacích
bojů.

Kopřivnice dokázala v úvodu
využít nepřesné střelby domácího
týmu a po deseti minutách vedla
o čtyři branky. Frýdek následně
poslal do brány Pyška, vysunul
obranu a dokázal manko stáhnout
na rozdíl jediného gólu, závěr po-
ločasu však znovu patřil hostům.
S podporou brankáře Fabiána jim
vyšla přesilovka, a do šaten šli
s čtyřbrankovým náskokem. O čty-
ři až šest branek Kopřivnice vedla
až do 46. minuty. Poté domácí vy-
křesali v přesilovce naději snížením
na 23:25, hosty však uklidnil time-
out, znovu odskočili a otěže zápasu
už nepustili z rukou.

„Celý zápas jsme odehráli vy-
rovnaně a určitě ve větší pohodě
než doma s Třeboní,“ usmíval se po
povedeném utkání Matěj Šustáček.

Spokojený byl i trenér Miroslav
Bartoň. „Dařil se nám útok, tedy až
na posledních deset minut, kdy
nám Štolcar pochytal střely dolů.
Při stavu 23:25 mi trochu zatrnulo,
ale dokázali jsme zareagovat
a uklidnili se,“ vrátil se k zápasu,
a k boji o play-off, který je stále
otevřený, podotkl: „Plán zatím pl-
níme, ale musíme ještě urvat jeden
bod, a ne čekat, že Zubří a Karviná
vyhrají v Třeboni. Věřím, že se
nám to podaří a podruhé za sebou
budeme v elitní osmičce.“

Pro Frýdek to byla desátá
porážka v řadě, trenér Václav
Straka však uznal, že zasloužená.
„Chyběli nám dneska bratři Me-
cové, takže obrana nefungovala,
jak by měla, ani brankáři neza-
chytali. Sice jsme se dvakrát na
soupeře dotáhli, ale bohužel jsme
nedokázali přidat další branky, a to
rozhodlo,“ konstatoval.

Nejvíce branek F-M: Hojník
9/2, Bednárek 4/1, Vacula 4. Sestava
a branky Kopřivnice: Fabián,

Čapka, Hejduk – Ďurčík, Lipový,
Střelec 1, Martinásek, Rachač 4,
Veřmiřovský 1, Šustáček 4, Gřes 7/2,
Kolmajer 7, Kovalák 1, Kichner 7.
Sedmičky: 4/3 – 3/2. Vyloučení: 2:4.
Rozhodčí: Vaník, Kohout. Diváků:
414. Sled: 8. 3:6, 15. 10:11, 18. 10:14,
28. 14:16, 34. 14:20, 42. 19:24, 49.
23:25, 56. 25:28, 60. 26:32. Další vý-
sledky 18. kola: Dukla – Hranice
27:27, Zubří – Jičín 38:21, Přerov –
Lovosice 30:31, Karviná – Plzeň
31:29, Třeboň – D. Králové 29:25.
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KV Tatra Kopřivnice – TJ MSA Dolní Benešov
3:0 (16, 19, 25), 3:0 (22, 21, 22)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tak říkajíc povinné
vítězství si připsal kopřivnický volejbalový tým
mužů v zápasech 25. a 26. kola krajského přeboru
1. třídy, které sehrál na domácí palubovce s Dolním
Benešovem. Poslední tým tabulky zde neuhrál ani
set. V tabulce si ale Kopřivnice nepolepšila.
Zůstává sedmá. Hosté Kopřivnici více potrápili jen
ve třetím setu prvního zápasu, kdy otočili stav
24:20 na 24:25, domácí si ale nakonec sadu vzít
nedali. Druhé utkání pak bylo celkově vyrovna-
nější, jelikož Kopřivnice točila celou devítku hráčů,

žádné velké drama se ale nekonalo. „Nepodali
jsme až tak dobrý výkon jako minulý týden
s Morávkou. Chyběla mu větší koncentrace a také
nasazení. Prostě jsme se na takového soupeře ne-
dokázali správně nahecovat. Bodovat byla vy-
loženě povinná záležitost,“ komentoval utkání ko-
přivnický kapitán Eduard Chalupa.

Sestava Kopř.: Komorovský, Bartoň, Chalupa,
Bajer, Holaň, Uherek, Němec, Gilar, Kvita. Pořadí KP
1. třídy po 26. kole: 1. TJ N. Jičín B 46 b., 2. TJ
N. Jičín A 46 b., 3. SK Kylešovice 46 b., 4. VK Opava
46 b., 5. TJ Morávka 43 b., 6. OU Ostrava 37 b., 7.
Tatra Kopř. 36 b., 8. Metylovice 32 b., 9. TJ Jäkl
Karviná 31 b., 10. TJ MSA D. Benešov 27 b.

Lenka Masná druhá na
mítinku v Düsseldorfu

Házenkáři porazili Třeboň i Frýdek-Místek a stále drží osmou příčku

Martin Střelec přispěl k vítězství házenkářů Kopřivnice nad nevyzpytatelnou Třeboní dvěma
brankami.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Je mu še-
desát a ví, že jeho sportování vyvolává
v mnohých jasnou reakci. Klepou si na
čelo. Kopřivničan Ladislav Pokluda se ale
na sjezdových lyžích, s nimiž především
své aktivní sportování spojuje, cítí možná
lépe než v mládí. Aby ne. Má za sebou
skvělý úspěch v podobě třetího místa na
Světových zimních hrách masters, které
se konaly 25. - 31. ledna ve Slovinsku.

Na sjezdovkách v Kranjské Goře, kde
ve stejném termínu probíhal Světový
pohár, si vyjel bronz v kategorii 60 - 65
let. Trochu nečekaně v superobřím
slalomu. Jeho doménou vždy byly totiž
spíše točivé disciplíny. „Protože jsem
lehký, nebyl jsem nikdy dobrý ve sjezdu,
ale spíš ve slalomu a obřím slalomu,“
podává na pohled patrné vysvětlení.

Ve Slovinsku přidal ke krásné bron-
zové medaili se symboly v barvách olym-
pijských kruhů páté místo v obřím
slalomu a desátou příčku ve slalomu. Cel-

kově si svátek sportovních veteránů ve-
skrze vychutnal. „Byli jsme tam s man-
želkou od zahájení až po slavnostní za-
končení a ještě dva dny navíc. Bydleli
jsme přímo ve městě Bled, které hry
hostilo, zatrénovali jsme si na sjezdovce,
kde se jel Světový pohár, a vůbec jsme si
to celkově dost užili,“ vykládá čerstvý še-
desátník.

Jaká se v závodech masters schází
konkurence? „Ne, že by tam jezdil Sten-
mark, ale v té nejmladší kategorii ve
Slovinsku jeli chlapi, kteří ještě před pár
lety jezdili svěťák. Z Čechů tam byl olym-
pionik Milan Pažout nebo Jan Čermák,“
vypočítává.

S lyžováním Ladislav Pokluda začal
ve třech letech, kdy vyvíjel první snahu
o sjetí kopečku v Lichnově, odkud po-
chází. Poději, asi v šesti, začal jezdit za
lyžařský oddíl MEZ Frenštát pod vede-
ním trenéra Zdeňka Parmy. Zúčastňoval
se místních, krajských i celostátních zá-

vodů. „Ty místní a krajské jsem vyhrával,
v celostátních jsem většinou býval v první
třetině výsledkové listiny,“ vzpomíná
a přidává historku. „Jako mladší žák jsem
dokonce vyhrál krajský závod starších
žáků, ale oficiálně se vítězem stal
Vlastimil Horák, protože jsem do této ka-
tegorie nepatřil.“

Během vojny, kterou prožil v Dukle
Banská Bystrica a novém středisku v Pře-
rově, vyhrál armádní přebory ve Špin-
dlerově Mlýně a zúčastnil se Poháru so-
cialistických zemí. „Pak jsem začal jezdit
I. ligu za Baník Ostrava, a po dvou letech
jsem se vrátil zpátky do Frenštátu, kde
jsme taky utvořili družstvo a jezdili stej-
nou soutěž. Závodil jsem až do třiatřiceti,
ale ani potom jsem nepřestal lyžovat.
Udělal jsem si druhou trenérskou třídu
a mimo jiné dělal okresního trenéra
lyžování a krajského stavitele tratí. V té
době už mi ale začaly v hlavě strašit
motorky,“ pokračuje ve vypravování pro-

šedivělý chlapík, kterého můžete potkat
na místní sjezdovce, a to jak při tréninku,
tak jako obsluhu vleku.

Už při lyžování jezdil v létě enduro
a motokros, dokonce se stal mistrem ČR
v enduru. Po revoluci dělal závodníkům
MS v enduru mechanika a jezdil s nimi
po celé Evropě. Právě úpravou motorek
se jako soukromník i živí. Lyže ho ovšem
zlákaly zpět. „Lyžování mě pořád šíleně
bavilo a začal jsem snít o tom, že si za-
jezdím závody masters na republikové
úrovni. Hned od počátku jsem obsazoval
přední místa, což je asi sedm osm let
zpátky. Od té doby jezdím pravidelně
všechny závody v republice. Každý rok
se u nás konají i dva závody Světového
poháru masters,“ vrací se znovu k lyžím
sportovec tělem i duší, který hory miluje
v každé roční době. Je totiž i nadšeným
turistou. Kromě toho přičichl i k běhu
a běžeckému lyžování.

V závodech masters se mu daří.

Několikrát vyhrál Pro Senior Tour, tedy
jakýsi český pohár seniorů, z mistrovství
ČR seniorů má kompletní sbírku medailí.
Tu zlatou, kterou získal před třemi lety
v obřím slalomu, řadí mezi své největší
úspěchy. Své místo mezi nimi má
i někdejší třetí příčka v žákovském M ČR
na Bouřňáku, o poznání mladší druhé
místo ve Světovém poháru masters v Peci
pod Sněžkou a samozřejmě již zmíněný
bronz z Kranjské Gory. Kruh se tím
uzavírá. I když… „Ještě tam můžete
napsat, že můj bratr Bedřich je taky vý-
borný lyžař a fanda do motorek jako já.
Je o čtyři roky mladší a kdysi byl v ly-
žařské reprezentaci. Letos jsem ho zlákal
na závody masters, takže se k lyžování
pomalu vrací,“ dodává Pokluda, který se
trenérskému řemeslu, i přesto, že má
licenci, nevěnuje. „Pořád závodím, takže
jen sem tam vypomůžu radou. Ale těším
se na to, až bude mít mladší dcera děti. To
se do toho určitě pustím.“ 

Lyžař Ladislav Pokluda soutěží v šedesáti letech se světovou špičkou masters

Volejbalisté povinně zdolali Benešov

ZUBR Extraliga po 18. kole
1. Dukla 19 15 3 1 542:447 33

2. Zubří 19 14 1 4 613:463 29

3. Plzeň 19 14 1 4 552:499 29

4. Hranice 19 13 2 4 590:508 28

5. Karviná 19 13 0 6 574:496 26

6. Lovosice 19 10 1 8 526:493 21

7. Jičín 19 8 2 9 487:507 18

8. Kopřivnice 19 7 3 9 527:563 17

9. Třeboň 19 7 0 12 481:553 14

10. Přerov 19 2 1 16 502:594 5

11. Frýdek-M. 19 2 0 17 499:598 4

12. D. Králové 19 2 0 17 441:613 4

B r n o (jfk) - Především pro zkušenosti, ale i se
snahou o co nejlepší umístění v tvrdé konkurenci jel do
Brna, kde se o víkendu konalo mistrovství ČR juniorů
a žactva, trojlístek krasobruslařek FSC Kopřivnice.

Nejvýše se podle očekávání podařilo prosadit talen-
tované Nikol Zátopkové, která v kategorii starších žaček
dosáhla na dvanáctou příčku. Závod rozjela výborně.
V krátkém programu totiž předvedla prozatím nejlepší vý-
kon kariéry, který ji poslal do volných míst z desátého
místa. Velice dobře se pak prala i s volnou jízdou, nepo-
vedla se jí však tečka v podobě obtížné piruety. V ko-
nečném účtování to znamenalo lehký propad na koneč-
nou dvanáctou příčku. „Ta chyba přišla po vnitřním
uspokojení z toho, že zvládla všechno obtížné. Nikol to
obrečela, je to škoda, mohla být sedmá, možná i šestá,“
litoval chyby v závěru volné jízdy šéftrenér kopřivnického
klubu Evžen Milčinský, zklamaný však rozhodně nebyl.
„Dvanácté místo je mezi o tři až čtyři roky staršími děvčaty
výborný výsledek. Nikol šla do závodu z devatenáctého
místa v žebříčku a říkal jsem si, že kdyby se dostala do
druhé šestky, bylo by to super.“

Dvojice kopřivnických mladších žaček se na šampi-
onátu podle očekávání výrazněji neprosadila. Karolína Ko-
stelníková, dvacátá na žebříčku, poněkud podlehla atmo-
sféře velkého závodu, fatálně chybovala v krátké jízdě
a celkově skončila dvaadvacátá. „Byl to bohužel její nej-
méně povedený závod sezony. Tréninky přitom byly vý-
borné, ale samotný závod Karolína nezvládla,“ mrzelo
Milčinského. Jeho dcera Michaela k závodu nastupovala
po zánětu průdušek, i přesto se nechtěla vzdát těžkých
prvků, a doplatila na to v krátkém programu, po němž
figurovala na 22. místě. Ve volné jízdě pak přece jen ubrala
z obtížnosti a posunula se v celkovém pořadí na 21. pří-
čku. „Pro obě holky to byl především křest, ale zkušenosti,
které letos posbíraly, určitě zúročí příští rok,“ podotkl ještě
k mladším žačkám Milčinský a dodal: „Věřím, že za rok
se o start na republice popere ještě více našich děvčat. Na
rozdíl od minulosti máme vyrovnaný tým, který nestojí
na jedné závodnici, takže to je určitě reálné.“

Nikol Zátopková dvanáctá
na šampionátu žactva

P r a h a (jfk) - Běžkyně Lenka Masná, která v lednu
splnila limit pro březnové halové Mistrovství světa
v Kataru v běhu na 800 m, si zatím drží výbornou formu.
Odchovankyně kopřivnické atletiky vybojovala 3.
února druhé místo na PSD Mítinku v německém
Düsseldorfu. V koncovce podlehla o limit bojující
Ukrajince Natalii Lupuové, a přestože nešlo o nijak
rychlý závod, dosáhla kvalitního času 2:02,96 min., který
je jejím druhým nejlepším halovým výkonem v kariéře.

V neděli 7. února si pak závodnice Olympu Brno
na závodech Grand Prix Olymp v Praze vyzkoušela čtyř-
stovku. A dařilo se jí. Časem 54,49 s si vytvořila nový
osobní rekord, skončila za specialistkami na pátém místě
a je možné, že do Dauhá bude nominována i jako ná-
hradnice do štafety na 4x400 m, pokud tedy české
kvarteto splní průměrem 53,50 s limit. O týden později
startovala čtyřiadvacetiletá půlkařka v Lipsku a v rela-
tivně přepáleném závodě skončila v solidní konkurenci
na osmistovce třetí v čase 2:04,01 min.

A jak se atletům, kteří nemohou dennodenně vyu-
žívat pohodlí haly, v „ladovské“ zimě trénuje? „Na sta-
dioně nám to celé zamrzlo, takže se tam nedá ani klusat.
V první dráze, kterou jsme doteď uhrnovali, je asi
osmicentimetrová vrstva ledu,“ přibližuje patálie se
sněhem, kterého i v Brně napadlo požehnaně, Lenka.
Tréninky tak s trenérem Sequentem přesunuli na krytý
cyklistický velodrom, kde je přes tři sta metrů dlouhý
asfaltový ovál. „Tam chodíme rychlejší tréninky, klusat
chodím okolo Špilberka, tam je to odklizené. Do lesa
to ani nezkouším,“ dodává. V tréninku se poslední do-
bou zaměřovali na rychlost, znovu ale chtějí přidat na
vytrvalosti a speciálním tempu tak, aby Lence gradovala
forma v Dauhá, kde se 12. - 14. března koná již zmíněné
halové mistrovství světa. 

V plánu předtím má ještě start v Birminghamu, kde
rovněž poběží osmistovku, a v Praze, která bude po-
slední únorový víkend hostit mistrovství ČR. Znovu si
tady vyzkouší poloviční trať a pak už bude ladit formu
na vrchol zimní sezony.


